

CLEVELANDSKE NOVICE

—Prihodnji četrtek, dne 27. novembra, na Zahvalni dan, bo zelo važen zgodovinski dan fare sv. Vida v Clevelandu, ko se bo na slovesen način vršilo vlaganje in blagoslovljenje vogelnega kamna nove cerkve. Slavnost se prične ob 3. uri popoldne. Pred začetkom te slavnosti se vrši velika parada družtev. Vogelni kamen bo blagoslovil mil. clevelandski škof Joseph Schrems, D. D., ob asistenci številne duhovščine.

Valed izredno ugodnega vremena je šlo delo s kopanjem temelja za novo cerkev hitro naprej. Upati je, da bo tudi prihodnji četrtek lepo vreme, kar bo poveljevalo veliko slavnost naše šentvidske fare, katere se bo nedvomno udeležilo več tisoč vernikov.

—Kam pa v sredo, dne 26. novembra in na Zahvalni dan? V sredo zvečer pojedemo v goste k našim sosedom v Collinwood. Ta večer priredi društvo sv. Jožefa št. 169 veliko zabavo za svoje člane in njih prijatelje in sicer v Slovenskem Domu na Holmes Ave. Udeležencem bo servirana okusna večerja. Pripravljali odbor jamči vsem cenjenim gostom ter udeležencem najboljšo zabavo. — Na Zahvalni dan zvečer pa vsi v Knausovo dvorano na plesno zabavo društva sv. Marije Magdalene št. 162. Citajte današnji tozadevni oglas.

—Zadnji teden smo imeli v Clevelandu izredno krasno jesensko vreme; dne 19. t. m. je kazal toplomer 78 stopinj, kar je za ta čas nekaj izvanrednega; tako gorkega dneva ta dan v tem mesecu že ni bilo zadnjih 18 let; na naše razočaranje je pa danes, 25. novembra zapadel sneg.

—Jugoslovanska Obrana priredi s prijaznim sodelovanjem dramatičnega društva Ivan Cankar dne 7. decembra zvečer v S. N. Domu na St. Clair Ave. krasno izvirno žalogrigo "Kajn." Ta prireditev bo v počast obhajanja "Primorskega dneva," na kar cenjeno občinstvo že danes opominjamo. Vstopnice po 50c so že sedaj naprodaj pri Mrs. Kushlan v Slovenskem Narodnem Domu.

—Smrtna kosa. Zadnja nedeljo (23. t. m.) je nanaglooma umrl eden izmed jako znanih rojakov naše naselbine, Mr. John Blatnik, bivši gostilničar na St. Clair Ave. Ko je zapeljal svoj avto v garažo, je pričel iz motorja uhajati strupeni plin, ki je omilovanja vrednega rojaka zadušil. Več iz življenja pokojnika poročamo prihodnjic. — Dne 15. novembra je umrl znani rojak Richard Stupar (Stuber) na domu svoje matere na 1263 E. 67th St. Star je bil 42 let in rojen v vasi Jama, fara Žužemberk. V Ameriko je došel, ko je bil komaj šest let star. Bil je član unije livarjev. Zapušča ženo Gertrude in šest otrok, Richard, Gertrude, Mary, Lillian, Terzijo in George. Tu zapušča tudi mater Antonijo, ki je poznana pod imenom Stuber, dasi se po drugem možu piše Zobec. Zapušča tudi dve sestri, Mary Stuber in Mrs. Nettie Vehovec, ki je soproga Mr. Anton Vehovec.

Najvišje mesto v Združenih državah, tako tudi na celem svetu je Leadville, Colo., ki se prostira 10,140 čevljev nad morsk gladino.

TRIUMF NASE PESMI

Pevski zbor "Zarja" v Clevelandu, O., zasluži lauriko in največje priznanje, ker je na ameriškem odru prvi nastopil z znano slovensko opero "Gorenjski slavček," katero smo čuli minulo nedeljo na odru v Slovenskem Narodnem Domu na St. Clair Ave.

Ta krasna opera je privabila v dvorano nad tisoč prijateljev lepe slovenske umetne pesmi. Znana Foerstnerjeva komična opera "Gorenjski slavček" je bilo res nekaj tako epohalnega in lepega, da kaj takega še nismo čuli ne v Clevelandu, ne v kaki drugi naselbini. Solistov pod režijo Mr. L. F. Trugarja je nastopilo devet, v ansamble ali v zboru je bilo pa 50 pevcev in pevk zbora "Zarja," ki zasluži prvenstvo med vsemi ostalimi pevskimi zbori širom Amerike. Vsa dejanja in vsi nastopi so bili mojstrsko dovršeni, osobito zaključek skupen zbor v Ave Maria je nas razočaral. Številni in mojstrski orkester je vodil Mr. J. Ivanush.

Važno! Kdor ni videl in čul zadnjo nedeljo "Gorenjskega slavčka," naj se potruji prihodnjo nedeljo, dne 30. novembra ob 2. uri popoldne v godbeno in gledališko dvorano mestnega avditorija. Tedaj bo "Zarja" ponovila to krasno opero na povabilo znanega clevelandkega dnevnika "The Plain Dealer." To pot bodo našo krasno slovensko pesem poslušali tudi Amerikanci in razne druge narodnosti iz Clevelanda.

Skupna površina naše zemlje znaša 196,950,000 štirijaških milj; od tega pokriva zemeljsko oblo 139,440,000 štirijaških milj vode, ostanek 57,510,000 štirijaških milj je pa kopnega ali suhe zemlje.

Pristopajte h K. S. K. Jednoti!

—Zadnjo soboto zjutraj je preminula v Mt. Sinai bolnici Marija Eberwein, rojena Turšič, stara 49 let, doma iz Dvorske vasi pri Velikih Laščah. Ranjaka je bolehalo več mesecev. Družina stanuje na 5516 Carry Ave. Tu zapušča soproga Francka in hčerke: Marija, Pajnicka in Angelo Grebenc ter sina Raymonda. Zapušča tudi brata Frank Turšiča v Detroitu, Mich. — Dne 20. novembra je umrl rojak Ignac Štrumbelj, 5714 Bonna Ave., star 41 let. Bolehal je dve leti. Doma je bil iz Vinkov vrha, fara Žužemberk. Sem je došel pred 20. leti. Tu zapušča ženo Amalijo, štiri hčerke, Amalijo, Josephine, Hedvigo in Dorothy, ter štiri brate, Johna, Feliksa, Matija in Franka, v Evropi pa zapušča mater in tri sestre. — Dne 17. novembra je preminula Mary Intihar, rojena Baraga, stanujoča na 1056 E. 69th St. Stara je bila 32 let. Tu zapušča soproga, sina Viktorja in eno sestro. Doma je bila iz vasi Zavrh, fara sv. Trojica na Notranjskem, kjer zapušča očeta, dve sestri in enega brata. V Clevelandu je bivala 10 let. Pokojnikom želimo večni mir, preostalim pa izražamo naše sožalje.

SIKAR IVAN GOSAR UMRL

Naša ameriška Slovenija je te dni za vedno izgubila svojega prvega, zelo mladega in nadarjenega slikarja, ki je v naši novi domovini skoraj polovico svojega življenja posvetil cerkveni umetnosti, ter si s tem pridobil sloves ne samo po naših slovenskih naselbinah, kjer imajo svoje fare, ampak tudi med drugorodci. Svoj mojstrski čopič je za vedno odložil in se vlegel k večnemu počitku naš sobrat Ivan Gosar, akademični slikar. Umrl je dne 2. novembra v svoji vili v Hartbergu blizu Gradca v Avstriji, kjer je bil tudi pokopan.

Iz njegovega življenja posnemamo iz "A. S." sledeče:



Pokojni Ivan Gosar je bil rojen v Duplah na Gorenjskem, kjer je bil njegov oče na daleč okoli znan rezbar in kipar. Navravno je, da je že od očeta podedel veselje in nadarjenost za umetnost. Prve nauke in navodila je dobil že v očetovi hiši. Solal se je v Ljubljani in slednjič na akademiji umetnosti v Monakovem.

Kot dovršen umetnik in zaveden Slovenec je bil znan širom Slovenije in Hrvaške, kjer je bival: v Ljubljani, Celju, Mariboru, Karlovcu in Pazinu. Zraven slikarske stroke se je pridno ukvarjal vseh narodnih prireditev po imenovanih mestih in je bil posebno iskana in dobrodošla moč pri snovanju narodnih čitalnic, ki so ravno v onem času toliko pripomogle k prebujanju narodnega življenja. Pred približno 30 leti se je preselil v Ameriko, kamor mu je po par letih sledila tudi žena in dvoje otrok. Toda borbo za obstanek je moral skušati posebno prva leta v novi domovini. Pridnost in vztrajnost so mu pa po nekaj letih pomagale k blagostanju. Bival je v New Yorku, Pittsburghu in nato v Buffalu. Tu mu je leta 1913 umrla dobra in zvesta tovarišica na potu življenja, njegova prva žena Antonija Gosar, rojena Medič.

Gosarjeva gostoljubna hiša v Buffalo je bila vsem znana, ki jih je vodila pot iz East na West skozi Buffalo.

Kaka štiri leta po smrti prve svoje žene si je poiskal drugo tovarišico, in se je po poroki ž njo preselil v Bethlehem, Pa. — Preobilno delo in bližajoča se starost sta mu zrahljali njegovo sicer trdno zdravje, da je začel pesati. Pred kakimi tremi leti ga je zadela lahna kap. To ga je napolilo, da je leto zatem na nasvet zdravnikov šel v stari kraj, da bi si zdravje utrdil. Kupil je bogato in razkošno vilo, gradiču podobno, v Hartbergu nad Gradcem, v Avstriji. Našel pa ni iskanega zdravja, bolezen se mu je ponovila in mu slednjič pretrgala nit plodovitega življenja v 65. letu njegove starosti.

Številna umetniška dovršena dela po raznih cerkvah in drugod bodo še pozni rodovom tukaj v Ameriki kakor v stari domovini pričala, da je z g. Gosarjem legel v prerani groben eden najbolj nadarjenih umetnikov našega malega slovenskega naroda, na katerega ime smo lahko Slovenci po pravici ponosni. — Tukaj v Ameriki zapušča pokojnik hčer Vido in sina Cirila Gosar. Poslednji se šola v semenišču sv. Bonaventure in bo prihodnje leto pel novo mašo.

Dodatno k temu še omenjamo, da je bil pokojnik član društva sv. Jožefa št. 168 KSKJ v Bethlehem, Pa. za našo Jednoto se je vedno in rad zanimal. Na X. konvenciji v Pittsburghu, Pa., leta 1908 je bil navzoč kot delegat društva Novi Dom v Newarku. Pri tej priliki je naredil za našo Jednoto lepo uradno bandero s sliko sv. Jožefa, katero je Jednota poklonil, zaeno je bil tudi boter bandera, njegova hčerka Vida pa botra. Na dotični konvenciji je bil imenovan v pravni in prizivni odbor.

Najlepši spomin njegove dovršene umetnosti je med številnimi katoliškimi cerkvami videti v cerkvi sv. Štefana v Chicagu, v cerkvi Matere Božje v Waukeganu in v cerkvi sv. Družine na Evelethu, Minn. Tako imajo tudi razna naša krajevna društva svoja bandera ter zastave, katere je pokojnik umetno izdelal z raznimi podobami svetnikov.

Ohranimo ga torej v blagem spominu. Naj v miru počiva!

V SOBOTO K SV. KRISTINI!

Posebne vrste zanimiv bo program v soboto večer dne 29. novembra v fari sv. Kristine na Bliss Rd., Euclid, O., v cerkveni dvorani, začetek zvečer ob 7. ure.

Ne samo, da bodo izvanredne premične slike; marveč bo tudi več druge kratkočasne zabave. Poleg domačega godca, ki zna izvajati vesele komade, bo še drugih pesmi in godbe, da ne bo nikomur žal, ako se bo udeležil. Vse je urejeno, da bo od začetka do pozne ure za vse obilo zabave, le pridite!

Anton Grdina, vaščan.

BARAGOVA STOLETNIKA

Piše Rev. Bernard Ambrožič, O. F. M., urednik "Svetilnika" Še o "Barogovi Zvezi"

Zadnjič sem samo bolj mimogrede omenil, da se je sprožila misel, ustanoviti "Barogovo Zvezco." Prav za prav bi to ne bila kaka nova organizacija, temuč bi stopila na mesto že osnovane "Prosvetne Zveze" in bi prevzela vse njene doedanje naloge, pa še novih bi si morda naložila. Sploh bi končno ne bilo treba nič drugega ko ob letničnem novem letu prekrstiti "Prosvetno Zvezo" na ime "Barogova Zveza" in pravila primerno prikriti.

Zelo značilno bi bilo, ako bi se dalo to delo izvesti zadnji dan letničnega leta, to se pravi, 31. decembra, ki bo natančno povedano stoletni dan Barogovega prihoda v Ameriko. Dajmo vsaj poskusiti, če je ta misel izvedljiva!

Gotovo je, da bi ime "Barogova Zveza" že samo na sebi več povedalo kot doedanje ime "Prosvetna Zveza." Ime "Barogova Zveza" je postalo — če ni bilo že poprej — tekmo letošnjega leta tako popularno, da pomeni za nas naravnost program. Zato bi bila brez dvojbe tudi "Barogova Zveza" vse drugače popularna in bi si kaj hitro pridobila toplih simpatij med najširšimi plastmi katoliškega ljudstva.

Kaj bi delala "Barogova Zveza"? Že v prejšnjih člankih sem poudarjal, da bi spadalo v delokrog "Barogove Zveze" vse silno široko in raznovrstno delo katoliške akcije. Za danes pa se hočem omejiti le na razmišljanje, kaj bi bilo delo naše organizacije z czirom na Barogovo.

Kar hitro se lahko pokaže, da je dela silno dosti že samo v tem pogledu. Naj nekaj stvari naštejemo kar tako, kakor bodo same prišle pod pero.

Zbiranje podatkov iz Barogovega življenja in delovanja

Mnogo so storili v tem oziru že doslej. Imamo slovensko knjigo o Baragi, imamo nemško, imamo dve debeli angleški Cela vrsta krajših sestavkov je izšla v raznih publikacijah in v raznih jezikih o našem velikem možu. Vendar je še marsikaj premalo raziskano. V starejših spisih o Baragi so razni pogreški, ki jih novejši raziskovalci opazijo in popravijo. V tem pogledu si je nabral in si še nabira mnogo zaslug naš izvrstni zgodovinar dr. Zaplotnik, ki je s svojim smoternim raziskovanjem odkril že marsikaj novega.

V popisih Barogovega življenja in dela so tudi razne vrzeli ali odprtine, preko katerih starejši pisatelji niso mogli, ker niso imeli pri rokah dovolj podatkov ali zgodovinske snovi. Še vedno pride kaj na dan, kar je ostalo prikrito prejšnjim Barogovim častivcem, postalo je pa dostopno novejšim. Spreten današnji zgodovinar bo našel iz novo odkritega materiala nove vidike, ki premoste marsikako doedanje vrzel v poznavanju Barogovega življenja. Poleg dr. Zaplotnika ima lepe zasluge na tem polju dr. Hugo Bren, (Dalle na 3. strani).

VESTI IZ JUGOSLAVLJE

Novi grobovi. Dne 5. novembra je umrl v Kamniku upokojeni župnik g. Anton Dolinar v visoki starosti 83 let. Letos popleti je še na Brezjah slavil čil in zdrav svoj biseromašniški jubilej. Pokojni župnik je bil doma iz Lučen v Poljanski dolini. Bil je visoko izobražen in se je posebno zanimal za jezike in umetnost. S pokojnimi umetniki Subici ga je vezalo iskreno prijateljstvo. Bil je tudi dober prijatelj pokojnega pisatelja dr. Tavčarja. Večkrat sta se v prijetni družbi šalila in pomenkovala. Dr. Tavčar ga je v svoji povesti "Zala" ovekovečil pod imenom "gospod Andrej." Svojim župljanom v Lučnah je bil najboljši dušni pastir, svetovalec v vseh zadevah in zvest prijatelj. — Umrl je v Ljutomeru g. Ernst Rušer, posestnik in cestni nadzornik v pokojju. — Smrtna kosa v Mariboru: V Vetrinjski ulici je umrl 64-letni starinar Franc Celcer. V Strmi ulici 31-letna zasebnica Marta Schrott. V Jezdarski ulici je preminula 65-letna hišna posestnica Marija Gruberjeva, na Aleksandrovi cesti pa bivši trgovec Silvester Fontana v visoki starosti 91 let. — Na Korški Beli je po krajši bolezni preminul v 47. letu starosti Josip Zupančič, predelavec v tovarni na Savi. Močan kakor hrast je v kratkem času podlegel zdravniški bolezni. Zapušča žalujoči vdovo in dva neposkrbljena otroka. — Na Savi pri Jesenicah je po daljši bolezni umrl v 55. letu starosti g. Anton Noč, hišni posestnik in bivši tovarniški delavec na Savi. Zapušča mnogo otrok, ki pa so razen treh vsi preskrbljeni.

Vračajc se... Te dni se je po skoraj četrstoletnem plodonosnem delovanju med svojimi rojaki v Ameriki vrnil v domovino znani narodni delavec župnik pri sv. Roku v La Salle, Ill., g. Fran Šaloven.

OBISK

Po presledku nekaj let je prišla tekoči teden obiskat svoje starše in rojstni kraj—Cleveland—Mrs. Josie Mustar, rojena Menart, sedanja Jolietčan-ka. S seboj je prinesla svojo malo hčerko. Mrs. Mustar je prišla pravzaprav semkaj na poroko adoptirane hčere Menartove družine, Miss Molly Martinčič, z Mr. Barneyem Venca. Poroka se bo vršila dne 26. novembra v cerkvi sv. Vida; poročna slavnost pa zvečer v Knausovi dvorani. Dobrodošla v našo sredino, novoporočencema pa naše čestitke!

SLOVENSKI RADIO PROGRAM

Zadnjo nedeljo popoldne od 5. do 6. ure nam je naš Slovenski radio klub v Clevelandu, O., zopet priredil jako zanimiv program potom WJAY oddajne postaje. To pot nas je s krasnimi solo točkami zabavala znana pevka Miss Molly Koželj iz West Parka, ki ima nadvse ljubek glas. Slovenski radio program se vrši v bodoče vsako nedeljo popoldne do 5. do 6. ure.

DRUŠTVENA NAZANILA

Društvo sv. Štefana, št. 1,
Chicago, Ill.

Vsem članom in članicam našega društva se naznanja, da se bo vršila prihodnja redna mesečna seja v soboto, dne 6. decembra t. l. v navadnih prostorih. Pričetak seja bo točno ob 7. uri zvečer. Ker bo to glavna ali letna seja, vsled tega je pričakovati, da se te seja udeleži vsak član in članica našega društva.

Na dnevnem redu bo volitev odbora za prihodnje leto 1931. Na dveh sejah se je že tudi razmotrivalo glede pristopa našega društva v centralni bolniški oddelek. Ker se ne centralnim društvom sedaj nudi izredno ugodna prilika za pristop, zato bo tudi naše društvo na letni seji končno odločilo, da li pristopi ali ne. Z ozirom na razmotrivanje zadnjih dveh sej je upati, da bo tudi naše društvo na letni seji sklenilo za pristop.

Kot običajno vsako leto, plača vsaka članica meseca decembra 50 centov letne pristojbine v društveno blagajno. Članice so uljudno prošene, da blagovolijo to vpoštevati.

Vse člane in članice se tudi prosijo, da skrbijo, da bo asessment v celoti plačan. Posebno se opozarja tiste, ki so na mesečnih prispevkih zaostali, da na prihodnji seji gotovo poravnajo, da ne bo vsled tega nepotrebnih posledic.

Da se izognemo nepotrebnih stroškov, zaradi tega se v ta namen ni razposlalo nikakih posebnih vabil, ker Glasilo je uradni list, zato naj se to naznanilo kot tako tudi smatra in vpoštevata.

Z bratskim pozdravom,
Louis Zeleznikar, tajnik.

Društvo sv. Jožefa, št. 2,
Joliet, Ill.

Članstvu našega društva se s tem naznanja sklep zadnje seja, da bomo imeli skupno sv. obhajilo v nedeljo, dne 30. novembra pri osmi sv. maši. Članstvo je prošeno, da opravi adventno dolžnost skupaj z društvom, ako mu je le mogoče.

Ob enem naznanjam, da bo prihodnja mesečna seja v "Slovenia" dvorani in to dne 7. decembra ob navadnem času. Ker bo to glavna letna seja, je dolžnost vsakega člana, da se iste udeleži. — S pozdravom,
Louis Kosmerl, tajnik.

Iz urada društva sv. Janeza Krstnika, št. 14, Butte, Mont.
Jesenske megle so zakrile naše, že s snegom pokrite hribe in gore. Starka zima nam že skoraj trka na vrata in tudi njena tovaršica burja žvižga svojo pesem. Gola drevesa kažejo znak, da se bližamo koncu leta.

Naše društveno polje za letos je skoraj urejeno in pripravljeno za drugo novo setev, ki se vrši dne 14. decembra. Ta dan bo važen za vse članstvo našega društva povodom glavne ali letne seja, na kateri bo treba izbirati in voliti uradnike, ali delavce za naše društveno polje za leto 1931. Seja se prične točno ob dveh popoldne v Holy Savior dvorani. Vsi člane in članice ste vabljeni, da se udeležite te važne seja. Imamo dosti stvari za rešiti in tudi za dostaviti k društvenim pravilom; kdor se ne udeleži te važne seja, bo moral plačati od društva določeno kazno.

Delavske razmere tukaj niso nič kaj povoljne, kajti v teh rudnikih se delo težko dobi, oni pa, ki so zaposleni delajo samo dve tretjini časa; torej tudi pri nas nismo glede tega

nič na boljšem kot drugod po širni Ameriki. Prosperiteta se nas menda ogiba zato, ker se je naš okraj pri zadnjih volitvah izkazal, da se ne strinja z obljubljenim republikansko prosperiteto, večino uradov je namreč pridobila demokratska stranka. Dal Bog, da bi kmalu nastopili boljši časi!

S pozdravom,
Charles Preleznik,
začasni tajnik.

Iz urada društva sv. Vida št. 25,
Cleveland, O.

Uradnim putem se naznanja članom in članicam našega društva sklep zadnje seja z dne 2. novembra, da se korporativno udeležimo korakanja v četrtek, dne 27. novembra, na Zahvalni dan, ki je tudi za nas težko pričakovani dan velike slavnosti blagoslovljenja vogelnega kamna nove cerkve sv. Vida.

Zbirali se bomo točno ob 2. uri popoldne pred staro cerkvice in soto. Prošeni ste, da se v največjem številu udeležite skupnega korakanja in se zavodate, da tudi naše društvo nosi ime sv. Vida, našega fa-nega patrona. Prinesite seboj društveno regalijo.

Z bratskim pozdravom,
Anthony J. Fortuna, tajnik.

Iz urada društva sv. Jožefa,
št. 41, Pittsburgh, Pa.

Vsem cenjenim članom in članicam našega društva naznanjam, da se bo vršila glavna društvena letna seja dne 7. decembra, oziroma prvo nedeljo v mesecu decembru, točno ob 2. uri popoldne v navadnih društvenih prostorih v Slovenskem Domu na 57. cesti v Pittsburgh Pa.

Ker imamo za to sejo kot običajno vsako leto razne točke na dnevnem redu, katere ne more društveni odbor sam reševati, zaradi tega ste vsi vljudno naprošeni, da storite ta dan svojo dolžnost kot pravi člani in članice K. S. K. Jednote ter pridete vsi na glavno letno društveno sejo.

V smislu sklepa glavne letne seja z dne 1. decembra, 1929, plača vsak član 50 centov kazni v društveno blagajno, kateri se brez tehtnega razloga ne udeleži glavne društvene letne seja.

Na prihodnji decemberski ali glavni letni seji bo treba nekoliko premeniti poslovni red za prihodnje leto, ker se bo bodoča štiri leta poslovalo po novih pravilih K. S. K. Jednote, kateri stopijo v veljavo z 1. januarjem, 1931. Zato je potrebno, da ste, ako le mogoče, vsi navzoči. Poleg drugih točk bo na prihodnji seji na dnevnem redu tudi volitev novega društvenega odbora za leto 1931.

Ker bodo važi mlajši v doglednem času nastopili službo kot društveni uradniki itd., je s tega stališča priporočljivo, da že sedaj nekatere tukaj rojene vaše sinove volite v društveni odbor; možnost je, da se bo tukaj rojena mladina bolj zanimala za svoje društvo in Jednoto, ko bodo imeli nekateri svoje sovrstnike v odboru.

Da ne bo nepotrebnega podaljšanja seja s pobiranjem asessmenta, zato prosim vse one člane in članice, kateri plačujete svoj asessment na seji, da ste na licu mesta ob eni uri popoldne do 1:30 in ne pozneje. Ko predsednik otvori društveno sejo, to je ob 2. uri popoldne, potem se ne more več med sejo pobirati asessmenta, zlasti ne na glavni seji, ker se ta preveč zavleče.

Ostajam s bratskimi pozdravi,
Josip Valentič, tajnik.

Društvo sv. Petra in Pavla, št. 64,
Evanston, Pa.

Ker se bliža leto svojemu koncu, tako se bo prihodnji mesec vršila glavna letna seja našega društva, na kateri bo treba izvoliti nove odbornike za bodoče leto. Torej je dolžnost vsakega člana in članice, da se za gotovo udeleži prihodnje seja dne 14. decembra.

Pri tem prosim člane našega društva, da ne prevzamete nobene kandidature za kak urad, ako ne mislite v resnici svojega urada vestno izvrševati. Tako se je že večkrat zgodilo tudi pri našem društvu; meseca decembra je bil izvoljen, potem ga pa ni bilo več na sejo. Take uradnike bi bilo treba prav pošteno kaznovati, šele potem bi vestno vršili svoj urad. Torej vas prosim, da volite v odbor le take člane, ki so zmogni (sposobni) svoj urad izvrševati in ki se zanimajo za društvo ter Jednoto.

Nadalje omenjam, da je dolžnost vsakega člana in članice, da poravnava ves svoj dolg društvu, ker drugače mi je nemogoče izročiti čiste knjige novemu odboru. Dobro si zapomnite: Kateri bo dolžan dva asessmenta in se ne opraviči, kaj je vzrok, tak član ali članica bo suspendan, brez nadaljnjega čakanja, potem pa posledice s smi sebi pripisite.

Zaeno naznanjam onim, ki niste bili na seji meseca oktobra in novembra, da smo debatirali glede pristopa v centralizacijo. Na teh dveh sejah se je članstvo z večino izreklo za pristop v centralizacijo, če žal, da ni bilo več navzočih, ker se članstvo v obče malo zanima za svoj prihodnji glavni seji številno ali mnogo navzočih, da bo še ostalo članstvo izrazilo svoje mnenje glede centralizacije, kajti za tako ugoden pristop imamo samo še dobrih 60 dni časa, da so nam vrača v centralni oddelek na stežaj odprta. Ponovno poudarjam članstvu našega društva, da če pristopi društvo v celoti v centralizacijo, nas ne bo to veljalo niti enega centa. Ta oddelek nas vzame vse, zdrave, bolne, mlade in stare. Torej kaj bi še več radi? Naj torej vsak član in članica to dobro prevdara in pove svoje mnenje na prihodnji seji.

Opomba: Kar se tiče centralizacije, se bo volilo tajno (z listki). Člani, ki so bolni, ali če bo kdo ta dan delal, naj pošlje svojo glasovnico po komu od svoje družine. Glasuje naj kateri je za centralizacijo z "ja" kateri je pa proti pa "no." Vse druge pa prosim, da se gotovo udeležijo prihodnje letne seja osebno, ako ne bodo kaznovani po društvenih pravilih.

Upam torej in prosim, da vsaj nekoliko vpoštevate to mojo prošnjo, da bi se članstvo udeležilo glavne seja dne 14. decembra v obilnem številu. S pobiranjem asessmenta bomo začeli točno ob 1. uri popoldne.

S bratskim pozdravom,
F. J. Habich, tajnik.

Društvo sv. Barbare, št. 74,
Springfield, Ill.

S tem prosim vse člane in članice našega društva, da se polnoštevilno udeležijo prihodnje seja dne 14. decembra ob drugi uri popoldne v Slovenija dvorani. Pri tej seji bo volitev odbornikov in več drugih točk na dnevnem redu.

Naznanjam tudi članstvu sklep zadnje seja, da plača vsak član 25 centov posebne naklade za pokritje društvenih stroškov.

Dalje bi prosil, da plačajo člani asessment za mesec december o pravem času, da mi mogoče koncem leta knjige zaključiti ter pripraviti za novega tajnika.

Želeč videti vse člane in članice na prihodnji seji, ostajam s bratskimi pozdravi,
Peter Kobetic, tajnik.

Društvo sv. Treh Kraljev, št. 98,
Rockdale, Ill.

Prosimo, da vsi člani našega društva pridete na prihodnjo glavno sejo, ker imamo veliko važnih reči za ukreniti. Na dnevnem redu ali na programu bo posebno važna točka glede bolniške centralizacije, katero jaz toplo priporočam vsem našim članom, da jo odobrijo. Na tej seji bo tudi volitev odbora za prihodnje leto, pridite torej vsi!

Dragi mi bratje! Jaz vam nekaj važnega priporočam. Kaj si mislite? Rad bi videl, da bi naše društvo priredilo zopet kako veselico v korist svoje blagajne in tudi zato, ker jaz rad plešem, dasiravno sem že bolj v letih ali bolj star. Kaj mislite o tem?

S bratskim pozdravom,
John Jakša, tajnik.

VABILO

Naše društvo sv. Cirila in Metoda, št. 101, Lorain, O., bo priredilo dne 29. novembra veliko plesno veselico v Sloveskem Narodnem Domu, začetek ob 8. uri zvečer.

Vljudno vabimo vse člane in članice našega društva, kakor tudi ostalo občinstvo v Lorainu in okolici, da nas v obilem številu posetijo na imenovani večer.

Igral bo znani Leo Dorsz' orkester, in ljubiteljem plesa svetujem, da pridejo z močnimi podplati na čevljih, ker se bo plesalo in sukalo kar se da.

Raznovrstna okrepčila in razvedrila bodo vam na razpolago. Pripravljeni odbor bo skrbel, da popolnoma zadovolji vse želje in lačne goste. Zagotavljamo vsakemu udeležencu te naše veselice dosti zabave in veselja.

Vstopnice bodo za moške 50 centov in za ženske 25 centov. Res je, da so delavske razmere slabe, vključno temu ste prošeni, da se udeležite. Ako vas bo prišlo večje število skupaj, toliko več bomo korajžni in veselji.

Še enkrat torej prijazno vabimo vse naše cenjeno občinstvo na to našo zabavo. Vsak naj pripelje seboj tudi svoje prijatelje in znance, da se bomo v večji družbi prijetneje zabavali in veselili.

Torej na veselo svidenje dne 29. novembra v dvorani Sloveskega Narodnega Doma!

Za društvo:
Michael Cerne, tajnik.

URADNO NAZANILLO
tajnice društva sv. Genovefe,
št. 108, Joliet, Ill.

Vsem članicam našega društva se vljudno naznanja, da bomo imeli skupno adventno spoved dne 29. novembra in skupno sv. obhajilo pa pri osmi sv. maši dne 30. novembra (zadnjo nedeljo v mesecu). Zbirale se bomo v stari šoli ob 7:30. Dolžnost je vsake članice, da se udeleži skupnega sv. obhajila.

Tako tudi opozarjam vse članice glede glavne letne seja, ki se bo vršila dne 7. decembra ob 2. uri popoldne v navadnih prostorih; asessment se bo začelo pobirati že ob eni uri. Kateri le more, naj poravnava ostali dolg, ako pa tega ne more storiti, naj se pa opraviči na seji, pa se jo bo počakalo. Res so slabi časi, toda nekatere se mora vseeno na to opomniti. Ko bi znale, kako je težko za tajnico, ko mora opomniti, bi se nobena ne pustila, ampak bi dolg poravnala ali se pa opravičila pravočasno.

Ne pozabite torej na sejo, ki bo zelo važna. Na isti bo tudi volitev odbora za prihodnje leto na dnevnem redu in še več drugih važnih točk.

S sestrskim pozdravom,
Antonija Strana, tajnica.

NAZANILLO
društva sv. Jeronima št. 183,
Canonsburg, Pa.

S tem prosim, da se vsi člani in članice udeležijo prihodnje seja v nedeljo, dne 7. decembra, ob 1. uri popoldne v lastnem društvenem domu. Ako se ne udeležite, boste plačali 50c kazni. Upam, da si boste na tej seji izbrali uradnike, ki bodo delovali za proevit Jednote in društva. Osobito priporočam, da naj se tudi naša mladina zavzema za urade; saj imamo dosti vrlih fantov ter deklet ki bi lahko prevzeli kako uradniško mesto pri društvu.

K sklepu še prosim vse člane in članice, ki dolgujejo na asessmentu, da svoj dolg poravnajo najkasneje do 20. decembra t. l., ker bo treba asessment prej poslati na glavni urad. Vem da so sedaj slabi časi in kriza, da ne morete plačati, toda jaz pa tudi ne morem iz svojega žepa za nekatere zakladati po 5 in 6 mesecev kakor sem to delal dosedaj. Jaz nisem blagajnik kake banke. Nekateri dolžniki se niti pri meni ne zgledajo, kaj da mislijo. Še enkrat vas torej prosim, da pridete na prihodnjo sejo in da poravnate svoj dolg.

S bratskim pozdravom,
Anthony F. Bevec Jr., tajnik.

Iz urada društva sv. Marije
Magdalene, št. 162,
Cleveland, O.

Cenjene mi sestre: Ne pozabite dneva 27. novembra, Zahvalni dan. Na ta dan bomo korporativno korakale pri slavnosti polaganja vogelnega kamna naše nove cerkve sv. Vida.

Glejte sestre, da se udeležite kolikor vam največ mogoče. Pripnite si tudi regalijo na prsa, in vse v vrsto. Tega dogodka smo pričakovali že dolga leta, in na Zahvalni dan se bodo izpolnile naše iskrene želje.

Zato upam, da bo društvo sv. Marije Magdalene, št. 162 K. S. K. Jednote z javnim nastopom pokazalo svojo zavednost.

Zvečer 27. novembra bo pa naše društvo v Knausovi dvorani ob 7. uri priredilo veselico. Vabljeni ste vse članice, vabljeni ste pa vsi rojaki in rojakinje St. Clairske okolice, in tudi od drugod. Vsem že davi nes kličemo "dobrodošli!" Vsi pridite od blizu in daleč, veliki in majhni, široki in tanki, zdravi in tudi tiste naj nič ne ovira, kateri se prav dobro ne počutijo, ker na Magdaleni veselici se bo tako živahno gibalo, vrtelo in plesalo, da bo vse bolj pri stropu, le pete bodo nekje pri tleh. Če takozvani revmatizem koga muči, le kar gor h nam, kjer bo polka mazurka vse pozdravila. Za vse bo dobro preskrbljeno, za stare in mlade. Noge bomo lahko metali po stari ali pa po novi šegi, kakor se kateremu dopade. (Samo to ne vem, kako jih bom jaz metala, ker dopade se mi po stari in novi šegi, znam jih pa ne prav po nobeni! To ti je poštjanja). Pogovorili se bomo mersikaj s svojimi prijatelji in znanci, in ženske bomo pa kaj "potokale" o svojih "tastarih" in o svojih "otročih," kakor je že naša navada.

Ja! Se nekaj bo! En zlat "cekin" se bo tudi dobil. Na kakšno vižo se bo pa dobil, pa ne smem povedati, boste že zvedeli, ko pridete v dvorano. Bomo videli no, kateremu bo sreča najbolj mila? Se pa vidimo na veselici, v Knausovi dvorani, ob 7. uri zvečer, na Zahvalni dan! — Pozdrav,

Marija Hochevar, tajnica.

Društvo Presvetega Srca Jezusovega, št. 172, West Park, O.

Cenjeno članstvo: Kakor vam je znano, se vrši glavna letna seja v pondeljek zvečer, dne 1. decembra v navadnih prostorih. Ker imamo več točk za rešiti in ob enem bo volitev novega odbora za prihodnje leto, se bo seja pričela že ob sedmih, torej eno uro prej kot po navadi. Po končani seji bomo

pa dobili malo prigrizka in tudi za žejna grla bo preskrbljeno in vse to zastonj.

Pridite torej vsi, brez izjeme, vsaj na glavno sejo se spodobi, da pridete v polnem številu. Pa nikar ne pozabite, da je za mesec december uradno razpisan poseben asessment 50 centov za poškodninski sklad!

Bratski pozdrav,
Anton Kmet, tajnik.

Društvo sv. Štefana, št. 187,
Johnstown, Pa.

S tem naznanjam vsem našim članom in članicam zaključek seja z dne novembra, zaradi prihodnje seja, da se bo ista vršila v pritičju cerkve sv. Roka na Chestnut St. kot se sedaj navadno vršijo vse naše seja. Opozarjam vse člane in članice, da se gotovo iste udeležite in sicer dne 7. decembra takoj po drugi sv. maši ob 9:15 popoldne.

Za neudeležbo te važne seja je bila predlagana kazen, kar pa upamo, da tako strogega postopanja ne bo treba.

Na to sejo vas še enkrat vljudno vabi sedanji odbor in vam kliče: Na svidenje dne 7. decembra!

S bratskim pozdravom,
F. M. Pressburg, tajnik.

Društvo sv. Štefana, št. 215,
Toronto, Ont. Canada.

Tem potom naznanjam članom našega društva, da se udeležijo vsi prihodnje seja, ki se bo vršila dne 7. decembra. Ker bo to glavna letna seja, bo na isti tudi volitev novega društvenega odbora za bodoče leto.

Zato prosim ponovno vse člane in članice, da se gotovo te seja udeležijo; pričetak bo točno ob dveh popoldne v dvorani sv. Pavla kakor po navadi.

S bratskim pozdravom,
John Cestnik, tajnik.

DOPISI

Cleveland (Newburg), O.

Zopet se približuje mesec december, ki je med vsemi drugimi meseci najbolj važen za vsakega člana in članice vsled glavne društvene seja.

Na decembrovi seji se navadno sestavi program, po katerem se vodi prihodnje leto vse društvene posle; radi tega je dolžnost vsakega člana in članice, da je navzoč na glavni seji meseca decembra.

Žal, da se je sedanja genezija oprlieta te slabe navade, da so društvene seja malotevilno obiskane. V teh slabih časih, katere tako težko prestajamo, naj bi bila večja pozornost do društev, saj časa za to imamo dovolj. Kako bi bilo nam težko, da nimamo plačan asessment; tajnik tudi ne razpolaga z denarjem, da bi nas zalagal; seveda, ako ni asessment plačan, sledi suspendacija. Naj pride še bolezen, kam se hočemo obrniti? Skrbimo torej, da bomo vsak ob koncu leta poravnali zaostalo.

Dalje skrbimo, da izvolimo tudi dobre odbore. Tajnik je duša društva. Skušnje nas učijo, ako imamo dobrega tajnika, imamo tudi dobro društvo.

Žal, da imamo to slabo lastnost, da kaj radi vidimo slabosti društvenega odbora. Ako kaj ne napravi po volji nekaterih članov, ga že kritiziramo. Kritika je dobra, ako jo vporabimo zmerno. Škoda, da se prebogost zgodi, da za malenkost, katero tajnik zakrivi, se ga opravlja po nepotrebnem in ga spravlja ob dobro ime.

Posledice tega so: ko pridejo volitve, seveda dotičnik pod nobenim pogojem več ne sprejme urada. Dolžnost naša je, da skrbimo, da imamo vedno vse v redu.

Kaj pa naši certifikati, ali so isti v redu? Vsak član in članica naj pregleda svoje vrednostne listine. Lahko se pri-

peti, da kdo tdi to vrednostno listino (certifikat) izgubi, potem se pa znaša nad tajnikom, da ga ni dobil. Kdor ga dva meseca po pristopu v društvo ne dobi, naj se zgleda pri tajniku ter zahteva svoje pravice. Čul sem pričebo od strani članov, da so že več let pri društvu in Jednoti, pa še sedaj nimajo certifikatov doma. To je zaniknost članov samih; vsakdo naj skrbi za sebe, in tajnik bo prisiljen, da bo vršil svoj posel v redu. Tudi skrbimo, da bomo imeli svoje vrednosti shranjene na varnem in da iste lahko vsak čas dobimo. Znan mi je slučaj iz časa časa mojega tajništva, ko je neki član umrl. Jaz sem zahteval certifikat, da ga z drugimi listinami odpošljem na glavni urad, toda certifikata ni bilo nikjer. Preiskali so vso hišo, vse kote in predale, toda vse zaman! Po preteku enega tedna grem zopet v ono hišo vprašat glede certifikata. Ni bilo nič. Nato sem naznanil na glavni urad, da je certifikat izgubljen in kmalu zatem mi dediti prinesejo neki zamazan papir in vprašajo, če je to prava listina? Stvar sem pregledal in dognal, da je. "Kje ste pa imeli certifikat, da je tako zamazan?" Nato so mi dali odgovor, da so ga našli v smeteh. . . . Ko bi dotičnik skrbel in imel vse v redu, bi ne imeli on in ne jaz toliko nepotrebnega dela, potov in skrbi.

Kaj pa kaj naša mladina? Vem, da bolj nerada zahaja na sejo. Skrbimo, da jo vsaj v decembru, oziroma enkrat na leto spravimo na sejo in ako je mogoče, da tudi mlade člane izvolimo v odbor. Ako kak mladenič ali mladenka prevzame kako odborniško mesto, ima s tem neko privlačno silo, da še druge svoje sovrstnike pripelje na sejo.

Ker je naša Jednota katoliška, moramo vedno povdarjati, da spada član ali članica h katoliški podporni organizaciji. Veseli smo tudi, da je zadnja konvencija obdržala svoje staro ime. Naj ima naša mladina vsaj mali spomin od svojih staršev in dedov, ki so to Jednoto ustanovili z najboljšim namenom. Vsak oče in mati pa naj v prvi vrsti skrbi, da bodo vsi njih otroci spadali k naši K. S. K. Jednoti. V listih večkrat čitamo: Umrl star 1, 2, 3 leta. Kaj če tudi med vas pride nebeški poslanec in odnese dušico vašega ljubljena tja v nebeške višave. Ali bi vam ne bilo hudo, ker ni spadal k društvu? Ker ne vemo ne dneva ne ure nesreče, je naša dolžnost, da zadostno zavarujemo sebe in svojo družino, dokler smo zdravi.

S bratskim pozdravom do vsega Jednotipega članstva.

J. Resnik.

Chicago, Ill.—Sosestra Mrs. Frances Koželj se nahaja v bolnišnici sv. Luka, sosestra Mrs. Mary Trinko pa v bolnišnici sv. Antona. Še več drugih je bolnih, nahajajo se doma ali pa v bolnišnicah; imena bomo od časa do časa poročali. Vsem želimo, da bi kmalu ozdraveli.

Naš slovenski odvetnik Mr. William B. Laurich se je pred nedavnim časom preselil v svoj novi in moderno urejeni urad na Lincoln St., med 22d St. in 22d Pl.

Brat Joseph Perko je prejel veliko novo zalogo najmodernejših obuv. Cene zmerne. Svojo moderno trgovino ima na 2101 W. 22d St.

Večje število rojakov se že sedaj priglaja za skupno potovanje članov in članic K. S. K. Jednote za prihodnje leto.

Pozdrav čitateljem!

Naročnik.

Detroit, Mich.—Kot član društva Marije Pomagaj, št. 176 in kot faran cerkve sv. Janeza

(Dajte na 3. strani)

DOPISI

(Nadaljevanje iz 2. strani)

Vianneja se tem potom prvi oglašam v tem listu. Glede društva omenim, da isto v resnici jako lepo napreduje v slogi, zadovoljnosti in brez vsake spletke. Člani so zadovoljni, ker ni pri društvu kake diktature, in tako je prav! Nikakor ni lepo za ona društva, kjer se radi na sejah prepirajo; pri tem se radi oglašajo nekateri, češ, da so "smart" in da nekaj znajo — je pa narobe.

Moram se pa, resnici na ljubo sklicevati na dopis iz Detroita, ki je bil nedavno priobčen izpod peresa in podpisan: "Poročevalec št. 2." Ta se je nekaj obregnil ob našo faro sv. Janeza Vianneja, pa trosi v javnost nekaj nezabeljenih stvari, ko trdi, da mnogi naši rojaki se več tako ne zanimajo za svojo domačo cerkev kakor so se svojetčasno; pravi, da je to gola in tudi bridka resnica! Tako se je ta poročevalec obesil za jezik kot miš na trnek; ne vem, od kod je vse to pobral? Jaz pa pravim, da se dočni poročevalec sploh sam ne zanima za svojo slovensko cerkev, ker ali ne pozna ljudi, ali pa dela iz dveh enega. Ako bi on poznal naše verno slovensko ljudstvo, spadajoče k tej fari, bi izprevidel, da so vsi še vedno vneti farani in da radi v vseh zadevah izvršujejo dolžnosti napram cerkvi.

Kateri so poprej hodili k službi božji, hodijo še danes. To jaz sam vidim na lastne oči, ko sem vsako nedeljo v cerkvi, in še več novih slovenskih obrazov vidim. Duhovnika imamo dva; oba sta dobra govornika; na razpolago sta za slovensko ali pa za angleško pridigo. Kaj hoče oni poročevalec še več imeti? Čemu sili v svet s svojo prazno škatljo?

Tako je, da mora vsem prav biti in bo prav, če delamo na to s pravim umom in vdanostjo vsak do svojega bližnjega in naš bližnji za vse. Samo tako naprej v lepi slogi, pa bomo dospeli do še večje moči!

Faran cerkve sv. Janeza Vianneja.

CERKVENI BAZAR V WEST ALLIS, WIS.

Slovenska župnija Marije Pomoč Kristjanov v West Allis, Wis., priredi 27., 28., 29. in 30. novembra v cerkveni dvorani velik bazar. "Micke" in "Jožeti," člani in članice društva sv. Jožefa, št. 103 in društva Marije Pomoč Kristjanov, št. 165 KSKJ, se kar kosajo med seboj, kdo bo več naredil. Pa mislim, da bodo Micke Jožete ugnale. Pa tudi Zenska Zveza in Dekliška Marijina Družba dobro sodelujeta. Kar naenkrat jih je prišlo in pričeli so sami od sebe. To pa res človeku da korajžo.

Dobitkov imamo mnogo in lepih, za vse potrebe poskrbljeno. Igrala bo nova slovenska godba pod vodstvom Mr. Pavliča in tudi drugi godci bodo nastopili.

Upamo, da bo mnogo zabave, veselja in tudi dobička. Vabimo vse prijatelje naše slovenske cerkve, da bi te lepe priložnosti ne zamudili.

Za pripravljalni odbor: Rev. Rudolf Potočnik, župnik.

Vabilo na veselico

Springfield, Ill. — Cenjenim Jakob in rojakinjam iz naše naselbine ter okolice se naznanja, da so se tukajšnja štiri društva združila, da priredijo skupno veselico v korist Slovenskega Doma dne 29. novembra zvečer.

Veselični odbor je že pridno na delu ter skrbi, da bo vse najboljšo pripravljeno in sicer za žejne in lačne. Za lunch ali prigrizek bo okusno pečen mlad pufek (prašiček), enega živega pujska bo pa nekdo dobil

za 10c, če bo tako srečen. Za željna grla bo tudi preskrbljeno in bo vsega v izobilju.

Vatopnina znaša 35 centov za vsako osebo nad 16 let. Muzikantje bodo znani bratje Gorški.

Tako še enkrat vabimo osobito vse delničarje in vse Jugoslovane ter iz sosednjih mest, da se te naše pomembne veselice v Slovenskem Domu pridno s soboto zvečer udeležijo. Pričetek ob osmih.

Odbor.

Cleveland (Nova Ljubljana), O. — Želela bi kot čitateljica tega lista in kot članica Jednote, da se priobči nastopni moj dopis, dasiravno že malo zakasnelo in sicer radi tega, da tudi zunanje članstvo Jednote zve, da ima naš večletni urednik lista brat Ivan Zupan in njegova gospa soproga veliko prijateljev v našem mestu. To se je osobito pokazalo v nedeljo dne 26. oktobra, ko smo jima priredili takozvano "Surprise party" povodom njune srebrne poroke in sicer na domu Mr. in Mrs. Antona Kauška na 185. cesti v naši Novi Ljubljani.

Starejši sin Zupanove družine Mr. Stanko in Mrs. Kaušek, moja bližnja sosedja, sta že dalj časa kovala načrt, kako jih bosta presenečila. Ker je bila tedaj ravno nedelja, so se vsi Zupanovi izvzemši očeta in Stan-kota dopoldne po maši peljali nazaj iz mesta v Lyndhurst.

Nazaj grede je šofer Vincent malo preveč na "gas" pritisnil, da so šli namesto predpisanih 20 milj—45 milj, in tako so bili oni slavnostni dan vsi "pinčani" vsled prenegle vožnje. Kdor je že to skušil, lahko ve, kako človek slabo "fila," ko stoji na policijski postaji. . . Menda so morali plačati \$16 v mestno blagajno za spomin prehitre vožnje za dober namen in srečo?

To je bilo kakor nalašč za sina Stankota, ker ga je skrbelo, kako bo ata in mama ta večer izpeljal h Kauškovim. Dogovorila sta se z Mrs. Kaušek, da jima naj pokliče na telefon in tista župan, ki jih je kaznoval h Kauškovim in da bo ona (Mrs. Kaušek) govorila z njim in garantirala, da bo dobila tistih \$16 nazaj.

In res, storjeno kakor rečeno! Spodaj v dvorani, katera je bila lepo okrašena z srebrnimi zvonce, je čakalo vespolno gostov od blizu in daleč, kedaj se nam prikaže naš srebrni parček? Ko so ju pripeljali v dvorano, sta bila oba do solz ginjena, nato je sledila fina večerja, katero so pripravile naše kuharica, Mrs. Makovec, Mrs. J. Gornik, Mrs. Frank Mervar in Mrs. A. Kaušek. Med večerjo je Mr. Anton Kaušek predlagal Mr. John Gornika za stoloravnatelja, in kmalu so se začeli govoriti, čestitke našima slavljenčema. Mr. Anton Kaušek jima je prvi čestital, nato jima je voščil vse najboljše Mr. John Gornik, potem je bil pozvan k besedi Mr. Josip Plevnik, naš ljubljanski stric in predsednik Slovenske posojilnice. Čestital jima je vse najboljše in da bi še obhajala zlato poroko. Nato je bil pozvan k besedi "Ljubljanski župan," Mr. Frank Močilnikar. Mr. Močilnikar vstane in pove, da on letos ni več župan, da so ga ženske premagale in da imamo letos gospo županjo v naši Novi Ljubljani, in sicer Mrs. Rose Škur, soprogo našega ljubljanskega zdravnika Dr. Škurja. Mr. Gornik je hitro poklical našo gospo županjo k besedi. Ko je ona končala, je bil poklican naš ljubljanski doktor, ki je tudi v lepih besedah čestital srebrnoporočencema.

Jako lep in ganljiv govor jima je naredil Mr. Janko N. Rogelj. Mr. Terbovec jima je v kratkih besedah čestital in

se izgovarjal, da uredniki ne smejo večkrat govoriti, ker potem nimajo kaj pisati.

Se naša Grdinatova mama, ki so jo 70 let stari so "špič" držali. Ja pa fejt so povedali. "Želim vama iz srca, da bi obhajala še zlato poroko in da bi tudi jaz bila navzoča, kakor sem danes," želi so velik aplavz.

Potem se je Mr. Gornik zmislil tudi na kuharice, da morajo tudi one "špič" narediti; takrat pa jaz kar venkaj, ker mi je kar dišalo, da bo mene poklical, a prave kuharice so bile med vrati in so poslušale ter me niso pustile ven. Tako sem morala rešiti čast in "špič" držati. Veste, doma mi jezicček gladko teče, a tu se mi je pa nekako zapletalo, pa mrzaj me je tresel, dasi mi je bilo preje zelo vroče; pa tudi strah me je bilo, čeravno sem bila v družbi nad sto zbrane množice. Ja, še danes ne vem, zakaj? Preje sem mislila, da bom prav fino povedala, da bodo potem rekli: "Vidiš, ta pa zna!" In povem vam odkritosrčno, da ne bi nič naredila, ako me ne bi Mrs. Molek, ki je sedela na moji levi strani, včepnila v levo koleno in mi je rekla: "Marjanca, kaj pa misliš? Kaj se pa siliš, če ne znaš?" Takrat se mi pa hitro odvezal jezik, zakaj, pa sama lahko veste. Čestitala sem jima kot članica K. S. K. J., da bi jima bila pot bolj postlana s cveticami, kakor so bila preteklih 25 let.

Bilo je še veliko govornikov in končno pokliče Mr. Gornik starejšega sina Stanleya k besedi. Rekel je: "V dobi 25 let sta moja mama in ata veliko žrtvovala za nas otroke, ker je devet živih; velikokrat so plavali črni oblaki nad našo družino, a danes so se ti oblaki spremenili v srebrne. In če zopet kedaj pridejo črni oblaki še na Vas, ata in mama, smo mi, otroci tu, da jih bomo razpodili." V znak otroške hvaležnosti je poljubil oba v imenu vseh svojih bratov in sestra.

Nato je bil pozvan naš ženin, Mr. Ivan Zupan, ki je bil jako ginjen in se je srčno vsem zahvalil, rekel je: "Nimam bogastva, a bogatega se počutim, ker imam toliko odkritosrčnih prijateljev." Solza veselja mu je igrala v očeh.

Potem je bila na vrsti naša nevesta, Mrs. Antonija Zupan. Povedala je, da se njen ženin zlagal, ker je rekel, da nima bogastva. "Ja, ko sva pa sama doma, reče: 'veš, devet otrok imam, pa nedam nobenega za en milijon.' No in ker jih je devet, imamo potem devet milijonov pri hiši; potem smo ja bogati, pa praviš, da nismo. Srčna vam hvala, prijatelji naši!"

Potem se jima je prebral telegram iz Chicago, katerega je poslal Mr. Louis Železnikar, bodoči blagajnik K. S. K. J., ki jima je srčno čestital k 25-letnici poroke. Nato so se oglašili naši muzikantje, ki so nam zaigrali lepe poskočnice. In kmalu so se oglašili tudi pevski zbori. Izvrstno se je postavila Kmetova družina iz 40. ceste z lepim petjem in naši novi Ljubljancje so včas "urezali" kakšno lepo. Naš stric Mr. Josip Plevnik naprej, Janko Rogelj čez, Mr. Bukovnik in Mr. Rudolf Gregorich tenor, Mr. Vesel pa bas. Mrs. Plevnik, Mrs. Molek, Mrs. Anica Rogelj in jaz smo jim pa pomagale z "kontrolno basom." Res, škoda, da nismo bili na radio postaji; brezdvoma bi nas aranžirali za vse leto. Mr. Terbovec, urednik Nove Dobe, nam je pa diktiral, in sicer brez palčke, pa če vrjamate al' pa ne, pa je bilo res.

Da smo imeli še več zabave, smo napravili tudi "Grand March," tako da so se dame oblekle v "Ljubljanske škrice," možki pa v "Ljubljanske dame," to smo imeli "špasa."

Dogovorili smo se, kadar bomo enkrat maskirani, da začnemo nato "povater tanc" plesati.

Jaz sem se nalašč oblekla v "smrt," ker vem, da se je vsakdo boji; takosem bila brez skrbi, da mi ne bo nikdo "povstra vrigel, pa tudi mi ni bilo treba nobenemu poljubčka dati. Bila sem brez skrbi, kajti vsi so se me bali, samo Grdinatova mama ne. Oni so rekli: "Kaj se boste bali smrti? Čim bolj se jo boste bali, tem preje bo prišla. Sedemdeset let sem stara, pa se je ne bojim." Končno so objeli smrt. Nato sem odložila masko in Grdinatova mama reče: "Veš, nisem vedela, da si ti, Marjanca, tako korajžna! Marjanca, kaj se tudi ti ne bojiš smrti?" — "Popolnoma nič, mama, ker vem, da bo prišla gotovo, prej ali slej."

Tako nam je torej večer minul z lepimi spomini na 25-letnico poroke Mr. in Mrs. Ivan Zupana, urednika našega Glasila.

Dotični večer sem tudi večkrat mislila na moje prijateljice in znance v Jolietu, Ill. Škoda, ko niso bili tukaj. Bilo je še bolj lušno kot zadnjič.

Vse najboljše k Vaši 25-letnici in Vama ključem, Bog Vaju živi!

Vesela bi bila, da se še katera druga Slovenka oglasi s kakšnim dopisom, ker sem zelo "firbena," kako se imate drugi, tam daleč po raznih naselbinah.

Tudi jaz se bom oglasila in vam povedala še kakšno novico iz naše Nove Ljubljane.

Lepe pozdrave vsem članom in članicam širom Amerike in Kanade, posebno pa tam na prijazni ameriški Vrhniki, Vaša Kuharjeva Marjanca.

ZAHVALA

Jugoslovanskim volilcem v St. Louis okraju, Minnesota

S tem izrekom svojjo iskreno zahvalo vsem jugoslovanskim volilcem iz goromejnega okraja (mošk in ženskam), ki so mi tako vrolo stali na strani ter glasovali zame pri zadnjih generalnih volitvah dne 4. novembra. Brez jugoslovanskih volilcev bi jaz ne bil izvoljen s tako veliko večno glasov.

Z velespoštovanjem.

Arthur Lampe, okrajni šolski nadzornik.

POPRAVEK K MOJI ZADNJI ZAHVALI

V št. 45 tega lista je bila priobčena moja zahvala povodom prirejene mi "Surprise party." V isti sem pomotoma izpustila ime rojakinje Mary Jac. Torej se tudi označeni lepo zahvaljujem in jo prosim, da naj mi gornjo pomoto oprosti.

Mrs. Ursula Jerina

POPRAVEK

V izdaji št. 43 z dne 11. novembra je bila na tem mestu priobčena uradna zahvala društva sv. Jožefa, št. 53, Waukegan, Ill. V zadnjem daljšem odstavku so se proti koncu vsled pomote tiskarja vrinile tri vrste, ki ne spadajo tja. Zaključek onega odstavka naj se torej pravilno čita sledeče: Še enkrat iskrena hvala vsem skupaj!

Uredništvo.

K Baragovo stoletnici

(Nadaljevanje iz 1. strani)

O.F.M., ki je prav zadnje čase objavil jako zanimive stvari in nas natančneje seznanil z Barago, njegovim delom in tudi z nekaterimi njegovimi sodelavci. V kratkem se nam, kot pravi: jo, obeta nova knjiga o Baragi v slovenskem jeziku izpod peresa prof. dr. Jakliča. Izdala bo to knjigo Družba sv. Mohorja in bo torej prišla z drugimi mohorskimi knjigamin vred skraj v vsako slovensko hišo. Gotovo je, da bo ta knjiga mnogo boljše kot sta bili obe izdaji dr. Vončiča, ki sta seveda že zastareli. Omenjena knjiga se bo gotovo brala v starem kraju vsepovsod.

Ali bo pa prišla v roke tudi vsakemu ameriškega Slovence? Ako bomo imeli že Baragovo Zvezo, bo imela ta Zveza lepo in hvaležno delo tudi v tem, da bo razširjala novo knjigo o Baragi tostran oceana.

Vse, kar se v teh dneh dela za poznavanje Barage, menda tudi vse, kar se je v preteklih desetletjih delalo v tem smislu, je bilo plod privatne podjetnosti. Tu ali tam se je dvignil kdo, ki se je začel zanimati za Barago, in se mu je posrečilo, kaj novega odkriti. — Objavil je morda kjerkoli, ali je pa tudi ostalo v njegovih zasebnih predalih. Kako koristno bi bilo za ves narod in za zgodovino sploh, ako bi obstajala organizacija, ki bi imela vsa taka odkritja vsaj v seznanju. Iskala bi se pa lahko tudi pota, kako bi se javnost sistematično seznanjala z vsem, kar je v zvezi z Barago, zlasti novejša odkritja.

Kaj pravi neko pismo?

Ravno ko to pišem, mi je prinesla pošta pismo nekega vrlega moža iz Clevelanda. Ker sem poprej zapisal, da bom metal tu misli na papir kar tako, kot mi bodo same pod pero prišle, naj bo dotično pismo kar tukaj priobčeno. Takole se glasi:

"Častiti! — Čast Vam, da se tako energično zavzimate za moža, ki sije kot žarka luč v sedanjost, za moža, ki je naše gore list, Rt. Rev. Friderik Irenej Baraga. Izpodbudno pišete v zadnjem "Svetliniku," naj njegov spomin ne zatemi in naj ne ožarja samo za hip obzorje našega neba Sto let je že šlo v večnost od njegovega prihoda v to deželo, ali njegov stoletni spomin letos je pokazal, da naš narod ceni velikega moža, njegovo delo in njegovo veliko ljubezen do Kristusa. Zavedamo se, da je Baragovo življenje življenje svetnika. Upajmo, da nas ta zavest ne bo tako hitro zapustila.

Da bi pa imeli svojega velikega moža bolj pred očmi, da bi se bolj vneli v češčenju in posnemanju njegovih odličnih lastnosti, bi jaz prišel na dan s skromno idejo. Naj bi se zavzel odbor njegovih častivec in oskrbel, da se izdajo majhne sličice z njegovo podobo in kratkim življenjepisom. Tudi kakšen primeren izrek iz njegovih spisov bi bil na mestu. To bi se moralo izdati v slovenskem in angleškem jeziku, da tudi druga ameriška javnost bolj spozna moža, ki je bil poln duha božjega.

Enako umestno bi bilo, da bi se zavzel odbor in nam preskrbel velike stenske slike, ki naj bi krasile naše sobe. Bilo bi nam vsem v čast, ako bi na tak način pokazali, kako znamo ceniti za službo moža, ki je bil naše krvi. Upam, da se odbor zavzame za te predloge in preskrbi dobro in originalno sliko. To bi bil lep dar narodu ob Baragovo stoletnici. Prepričan sem, da bi razpečevanje tako zamišljenih slik ne našlo na nikake težave. — M. J.

P. S.: Ako se Vam moja misel zdi vredna premisleka, lahko razpolagate s tem listom po svoji volji.

Tako torej to pismo. Zahvaljujem se za nje. Misel je vsega uvaževanja vredna in je samo majhen nov dokaz, kakšne velike naloge bi lahko imela "Baragova Zveza."

Nista baš prijatelja

Krišpin in Polikarp se srečata: "Kakor nalašč te srečam," reče Krišpin. "Nahajam se v trenutni denarni zadregi in bi te prosil, da mi posodiš dva stotaka."

"Posodil bi ti ju sicer lahko," odvrne Polikarp, "toda jaz načelno ne posojujem denarja. To samo kvari prijateljstvo." "Imaš popolnoma prav," soglaša Krišpin, "toda, veš, mi dva prav za prav nisva tako velika prijatelja. . ."

Rev. Franc Bernik: SREČNI BODIMO!

(Nadaljevanje)

26. oktobra 1927 je peljala ladja iz Genove v Brazilijo 1,224 potnikov. Drugača moštva je bilo na njej 968. Tik ob braziljski obali že, ko so bili potniki deloma pri večerji, deloma na plesu, je nastal naenkrat strašen sunek, za njim votlo gromenje in grozen pok. Zadnji del ladje se je začel potapljati. Kar je sedaj nastalo na ladji — "Principessa Mafalda" je bilo njeno ime — se po izjavi očitvidnega sploh ne da popisati. Vpiti je, jok in stok, obupni vzkliki, trganje za rešilne pasove in čolne, borbe za življenje — vse to je polnilo ozračje in se mešalo z groznim šumenjem valov. In kot bi vse te groze še ne bilo dovolj, so se med potapljačimi naenkrat pojavili morski volkovi in somi in se trgali za svoj plen 314 ljudi je utonilo.

V vojni. Za časa Napoleonovih vojn je izgubilo življenje dva milijona in stotisoč ljudi, dnevno povprečno 235 oseb. Vojna leta 1870 — 1871 je pobrala 184 tisoč mož, dnevno 875. Rusko-japonska vojna je zahtevala 160 tisoč žrtev, dnevno 292. Svetovna vojna pa je že do junija 1917 pobrala nad štiri in pol milijone ljudi, povprečno 6,336 na dan! Skupno število padlih ni pogrešanih v celi svetovni vojni pa je znašalo ogromno število enajst milijonov, pohabljenih osem milijonov, ranjenih dvajset milijonov!

Prirodne katastrofe. 27. avgusta 1883 se je na otoku Krakatao v Sundski ožini najvišji vrh tega vulkanskega otoka med strašnim bruhanjem razpočil in izginil v morje. Morški val, ki je nastal vsled pogreznjenega ognjenika, je na bližnjih otokih uničil v par trenutkih 36,147 človeških življenj. 13. januarja 1915 je bil na Laškem silen, 60 sekund trajajoč potres. Cela mesta, Avezano in druga, so bila uničena, do 40,000 ljudi je našlo smrt pod razvalinami.

23. maja 1927 je potres grozno razdejel okraj Lánchow na Kitajskem. 35,495 ljudi je bilo mrtvih, 42,218 ranjenih!

V miru. Premišljuj nesrečo po železnicah, premogovnikih, zrakovnih, premišljuj neštete umore in pboje, ki se kar naprej ponavljajo!

In kako nepričakovano često-krat!

V novembru 1927 je ležal v bolnišnici mesta Nizza 27 letni inženjer Henrik Notaras. Bil je težko bolan na pljučih. Kljub temu se je malo prej zaročil z urednico Heleno Blai. Govorila sta o skorajšnjem ozdravljenju in o njunem bodočem srečnem življenju. Kmalu pa opazi Henrik, da se Helena ne obnaša več tako prijazno napram njemu. Vpraša jo, kaj je temu vzrok. Pove mu, da po izjavi zdravnika zanj ni več upanja na ozdravljenje in da torej nima nobenega smisla, da bi bila še dalje zaročena. V tem pa že Henrik ne nadoma seže pod blazino, potegne samokres, zakliče: "Potem greš tudi ti z menoj!" in dvakrat ustrelil vanjo. Takoj je bila mrtva. In to v trenutku, ko je vse prej pričakovala nego smrt.

Kakšna naj je torej sreča življenja, ko življenja samega niti za hip nisi varen, ko ga pri najboljšem zdravju in v cvetu let vsak trenutek lahko izgubiš, če ti je še tako dragoceno, če ga še tako skrbno čuvaš in varuješ?

Mnogi ljudje pa tudi sami nimajo življenja za posebno srečo. Nešteti samoumori nam to izpričujejo. In to ne zgolj ljudi, ki so že izkusili življenje in njega prevare, ampak celo mladih, katerim se je življenje še v vsej lepoti smehljalo.

Na Francoskem je že pred

leti, v enem samem letu 1887, izvršilo samoumor 443 otrok, starih manj kot 16 let!

Zadnje čase se je pa že tudi med nas zanesla ta velika nesreča.

7. novembra 1927 je našel oče v Praprečah na Dolenjskem svojega 10 let starega sina v hlevu obešenega! — 17. novembra 1927 se je v Mariboru ustrelil 15 letni učenec meščanske šole!

Premnogi, ki imajo pravico do življenja, do življenja niti ne pridejo.

To so žrtve takoimenovane "bele smrti," otročiji zamorjeni še pred rojstvom, pretresljive priče, kako celo lastni starši življenja svojih otrok ne cenijo, nimajo za mar.

K zdravniku, vernemu katoličanu, je prišla gospa in je tožila o veliki razburjenosti in vesplošni oslabeledosti. Zdravnik je v obeh in na obrazu potrte žene takoj spoznal, kaj je vzrok njene bolezni. Rekel ji je: "Vi ste bolj bolni na duši kakor na telesu. Vam more predvsem duhovnik pomagati." Iznenaden vsled teh besedi je s solzami v očeh priznala, da je že šestkrat odpravila plod telesa in da radi tega sedaj nima miru ne podnevi ne ponoči. Vedno vidi šest majhnih otročičev pred seboj in eliši, kako žalostno zdihujejo in jokajo!

Takih zamorjenih življenj je danj; nešteto. Celi narodi so že zašli v ta grozni zločin nad naravo samo.

Ljudje si življenje sami med seboj na vse mogoče načine grene in otežujejo.

Strašen je zgled, ki ga nam v tem oziru poroča zgodovina.

Samuel, vladar makedonskih Slovanov, je bil leta 1014 pod planino Belasico popolnoma poražen od Bizantincev. Sam se je komaj rešil v Prilep. In sedaj se je zgodilo nekaj strašnega, mečuvnega. Bizantinski cesar Vasilij II. je dal njegove ujete vojake — 15,000 jih je bilo — oslepiti! Le vsaki stotnji je pustil enega vojaka kot vodnika z enim očesom. Take je poslal Samuclu nazaj. Kaj čuda, da je ob pogledu na to slepo vojsko Samuel od žalosti in obupa umrl!

Pa to je bilo nekdanj, v davnih časih! Danes kaj takega pač ni mogoče!

Le poslušajte! 30. decembra 1927 so poročali listi, da je zavlada na Kitajskem pravcata komunistična grozovlada. Ljudi so kar pobijali, kot živino. Prej pa so žrtve vodili po cestah. Pa kako! Predri so jim ušesa in novec, potegnili vrvi skozi in tako vlačili privezane drugega za drugega!

Vsakovrstne bolezni uničujejo to življenje.

Nekatere kar hipoma prerežejo nit življenja, druge pa ga uničujejo počasi in polagama, kar cela leta. "Spanska," ki je leta 1918 tako grozno zagospodarila po svetu, je v malo tednih pokosila več ljudi kot svetovna vojna v vseh štirih dolgih letih.

Le pojdi po raznih bolnišnicah, hiralnicah, umobolnicah, blaznicah, pojdi na "otoke gobavih" in premišljuj "srečo" življenja!

Nbroj drugih bridkosti in težav premlja to življenje.

Tudi najsičajnejša palača te ne varuje pred njimi.

"Človek, od žene rojen, malo časa živi in je z mnogimi nadlogami obdan. Kakor cvetica on vzhaja, in se potepta, in beži kakor senca."

"Dnevi naših let — v njih je sedemdeset, in pri močnejših osemdeset let; in kar jih je več, so težava in bolečina."

Konec tega življenja, zaključek njegove tuzemeljske "sreče" pa je smrt.

(Dalje sledi)

GLASILO K. S. K. JEDNOTE

Izdanje svake nedelje

Glavno uredništvo: K. S. K. Jednota v Zdravstvenih društvih Amerike

Uredništvo in upravljanje: CLEVELAND, OHIO

37 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio

Telephone: Henderson 2912

Official Organ and Published by THE GRAND CARNIOLIAN SLOVENIAN CATHOLIC UNION of the U.S.A.

Office: 3117 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio

Terms of Subscription: For Members Yearly \$0.84

For Nonmembers \$1.00

Foreign Countries \$3.00

SE JE ČAS ZA PRISTOP V CENTRALIZACIJO

Za zgled ali primer k nastopnemu članku si predstavljamo veliko farmersko naselbino s približno 200 gospodarji ali posestniki.

Nekaj izmed teh farmerjev se je zavedalo, da jim pretežno nevarnost zaradi raznih nezgod in so se vsled tega domenili da ustanovijo svojo skupno zavarovalno družbo z primerno glavnico.

Previdni in razsodni farmerji, spadajoči k svoji centralni zavarovalnici so vedno prosili in vabili svoje domačine in sosedo da naj stopijo v njih družbo glede zavarovanja; pri tem so jim tudi nudili kar najbolj mogoče ugodne pogoje.

Le bolj počasi je rastle zanimanje za to centralno zavarovalnico, tako da je šele deset let spadalo v isto dve tretini farmerjev one naselbine, ostali so pa vedno trdili in bili mnenja, da ne rabijo nobene zavarovalnine, saj imajo denar naložen v banki, svoja gospodarska poslopja pa varno zgrajena proti ognju in viharju.

Skupina teh farmerjev je živela v posebnem delu one naselbine. In pripetilo se je nekega dne, da je baš v onem delu razsajal hud orkan, ki jim je vsa poslopja in vrtove uničil...

Dragi nam bratje in sestre! Gotovo ste že uganili koga da menimo z gornjim primerom ali zgledom. Nikogar drugega ne, kakor bolniško centralizacijo naše Jednote.

Na zadnji konvenciji so izdali naši centralisti menda svoj zadnji sirenski klic vsem onim društvom, ki še ne spadajo v centralizacijo.

Od zadnje konvencije do danes so se za pristop v centralizacijo prijavila sledeča društva: št. 119, 3, 65, 206, 47, 77, 40, 143, 162, 25, 105, 113 in 53, štiri izmed teh so ženska društva, ostala pa moška.

Ker bo ostalih nentralnih 60 društev na prihodnji glavni letni seji gotovo o tem važnem vprašanju razmotrivalo in debatiralo, naj vsem tem služi prijazen klic naših centralistov, ki se glasi: "Se je čas za pristop v centralizacijo! Prav bratsko vas vabimo, da tudi vi pristopite v naš krog!"

PRVI IZLET V STARO DOMOVINO

POD POKROVITELJSTVOM K. S. K. JEDNOTE SE BO VRŠIL TEKOM POLETJA PRIHODNJEGA (1931) LETA.

Kdor je torej namenjen potovati v staro domovino na obisk, naj se blagovoli pridruži izletnikom K. S. K. Jednote.

Apelira se tudi na našo, tukaj v Ameriki rojeno mladino, da se tega izleta v obilnem številu vdeleži, da bo videla lepoto domovine, kjer so se rodili njih starši.

Za nadaljna pojasnila pišite na: podpisanega. Josip Zalar, glavni tajnik, KSKJ. 1004 N. Chicago Street, Joliet, Illinois.

IZ URADA GLAVNEGA TAJNIKA

Službeno se naznanja, da je za mesec december 1930 razpisano poseben poškodninski asessment 50c na člana in članico.

Posebni asessment mora biti plačan z rednim asessmentom tekom decembra meseca.

Posebnege asessmenta so prosti vsi, decembra 1930 novo pristopili; člani in članice nahajajoči se v umobolnicah; člani

vojaki in pa člani in članice na potnih listih v inozemstvu. Vsi drugi morajo omenjeni asessment splaćati. Za gl. urad K. S. K. Jednote: Josip Zalar, glavni tajnik. Joliet, Ill. 20. novembra 1930.

PROŠNJA DRUŠTEV ZA PRISTOP V CENTRALIZACIJO V centralni bolniški oddelek želijo pristopiti še sledeča krajevna društva: Društvo sv. Roka št. 113, Denver, Colo., in društvo sv. Jožefa št. 53, Waukegan, Ill. Za glavni urad K. S. K. Jednote: Josip Zalar, gl. tajnik.

Imena umrlih, poškodovanih itd., članov in članic Umrli Zaporedna številka 158 2208 SUZANA JARSULIČ—Stara 41 let, članica društva sv. Petra in Pavla, št. 64, Etna, Pa. umrla 7. oktobra, 1930. Vzrok smrti: Tvor. Zavarovana za \$500.00. Pristopila k Jednoti 8. avgusta, 1904. R. 27.

14745 JOSEPHINE SEDLAR—Stara 65 let, članica društva sv. Ane, št. 218, Calumet, Mich., umrla 9. oktobra, 1930. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovana za \$500.00. Pristopila k Jednoti 1. februarja, 1927. R. 55.

825 FRANK BAZNIK—Star 17 let, član društva sv. Družine, št. 5, La Salle, Ill., umrl 3. oktobra, 1930. Vzrok smrti: Jetika. Zavarovan za \$1000.00. Pristopil k Jednoti 12. novembra, 1929. R. 16.

28406 JOHN JERICHI—Star 20 let, član društva sv. Antona, št. 72, Ely, Minn., umrl 13. oktobra, 1930. Vzrok smrti: Obistna bolezen. Zavarovan za \$500.00. Pristopil k Jednoti 4. maja, 1927. R. 16.

6807 FRANK GNADER—Star 58 let, član društva sv. Alojzija, št. 52, Indianapolis, Ind., umrl 14. oktobra, 1930. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovan za \$1000.00. Pristopil k Jednoti 27. maja, 1904. R. 44.

16884 ANNA PATE—Stara 40 let, članica društva Kristusa Kralja, št. 226, Cleveland, O., umrla 8. oktobra. Vzrok smrti: Jetika. Zavarovana za \$500.00. Pristopila k Jednoti 15. junija, 1929. R. 39.

209 LOUIS TERLEP—Star 55 let, član društva sv. Jožefa, št. 2, Joliet, Ill., umrl 5. novembra. Vzrok smrti: Operacija. Zavarovan za \$1000.00. Pristopil k Jednoti 6. avgusta, 1899. R. 40.

3386 JACOB FABINI—Star 67 let, član društva sv. Janeza Krstnika, št. 20, Ironwood, Mich., umrl 14. oktobra. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Pristopil k Jednoti 18. novembra 1901. Zavarovan za \$1000.00. R. 53.

16416 FRANK KAVC—Star 42 let, član društva sv. Lovrenca, št. 63, Cleveland, O., umrl 27. septembra. Vzrok smrti: Influenca. Zavarovan za \$1000.00. Pristopil k Jednoti 12. junija, 1910. R. 27.

27044 JOSEPH F. JUDNICH—Star 21 let, član društva Presvetega Srca Jezusovega, št. 70, St. Louis, Mo., umrl 13. oktobra. Vzrok smrti: Jetika. Zavarovan za \$500.00. Pristopil k Jednoti 17. januarja, 1926. R. 17.

29030 GEORGE PLAVETICH—Star 18 let, član društva sv. Petra in Pavla, št. 91, Rankin, Pa., umrl 19. oktobra. Vzrok smrti: Operacija. Zavarovan za \$1000.00. Pristopil k Jednoti 11. marca, 1928. R. 16.

9461 JOSEPHINE DOLENC—Stara 27 let, članica društva sv. Ane, št. 127, Waukegan, Ill., umrla 27. oktobra. Vzrok smrti: Izkrvavljenje. Zavarovana za \$1000.00. Pristopila k Jednoti 23. januarja, 1921. R. 18.

15161 MARY SMOLE—Članica društva sv. Ane, št. 127, Waukegan, Ill., operirana 30. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

8486 MARY SKRJANC—Članica društva Marije Pomoč Kristjanov, št. 165, West Allis, Wis., operirana 30. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

21363 FRANK MEZMAR—Star 34 let, član društva Marije sv. Rožnege Venca, št. 131, Aurora, Minn., umrl 27. oktobra. Vzrok smrti: Ponesrečen v rudokopu. Zavarovan za \$1000.00. Pristopil k Jednoti 24. januarja 1916. R. 20.

4631 ANTONIA KOKELJ—Stara 47 let, članica društva sv. Družine, št. 136, Willard, Wis., umrla 24. oktobra. Vzrok smrti: Operacija in pljučnica. Zavarovana za \$500.00. Pristopila k Jednoti 3. julija, 1910. R. 30.

12817 ANNA FRANK—Stara 34 let, članica društva sv. Ane, št. 170, Chicago, Ill., umrla 1. novembra. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovana za \$1000.00. Pristopila k Jednoti 10. maja, 1925. R. 29.

1546 JOSEPH IVEC—Star 58 let, član društva sv. Frančiška Saleskega, št. 29, Joliet, Ill., umrl 29. oktobra. Vzrok smrti: Rak na jetrih. Zavarovan za \$1000.00. Pristopil k Jednoti 23. aprila, 1899. R. 44.

2434 JULIA BANOVEC—Stara 63 let, članica društva sv. Janeza Krstnika, št. 14, Butte, Mont., umrla 16. oktobra. Vzrok smrti: Srčna bolezen. Zavarovana za \$1000.00. Pristopila k Jednoti 15. marca 1905. R. 44.

16566 JOHN SLAPAR—Star 47 let, član društva Marije Device, št. 50, Pittsburgh, Pa., umrl 4. oktobra. Vzrok smrti: Samomor. Zavarovan za \$500.00. Pristopil k Jednoti 10. julija 1910. R. 32.

28097 MARTIN STEFANIC—Član društva sv. Jožefa, št. 169, Cleveland, O., operiran 2. oktobra. Upravičen do podpore \$100.00.

12885 ANNA HUDOKLIN—Članica društva sv. Ane, št. 173, Milwaukee, Wis., operirana 12. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

16113 FRANCES STURK—Članica društva sv. Terezije, št. 225, South Chicago, Ill., operirana 6. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

26027 FRANK REEMS—Član društva sv. Jožefa, št. 56, Leadville, Colo., operiran 20. septembra. Upravičen do podpore \$50.00.

23540 JOHN KAMBIČ—Član društva sv. Roka, št. 15, Pittsburgh, Pa., operiran 17. septembra. Upravičen do podpore \$100.00.

17089 MARTIN GORSICH—Član društva sv. Antona Padovanskega, št. 87, Joliet, Ill., operiran 12. junija. Upravičen do podpore \$100.00.

29124 AUGUST MANTZ—Član društva sv. Jožefa, št. 110, Barberton, O., operiran 11. septembra. Upravičen do podpore \$100.00.

13298 MARY NACHTIGAL—Članica društva sv. Jožefa, št. 169, Cleveland, O., operirana 1. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

17711 ROSE MAROLT—Članica društva sv. Helene, št. 193, Cleveland, O., operirana 19. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

661 JOHN STAZINSKI—Član društva sv. Jožefa, št. 7, Pueblo, Colo., operiran 1. avgusta. Upravičen do podpore \$25.00.

25730 JOSEPH BERGLES—Član društva sv. Jožefa, št. 7, Pueblo, Colo., poškodovan 9. maja. Upravičen do podpore \$250.00 za izgubo levega očesa.

27565 EDWARD GREBENC—Član društva sv. Jožefa, št. 7, Pueblo, Colo., operiran 11. avgusta. Upravičen do podpore \$100.00.

13143 ANNA REBROVIČ—Članica društva Marije Pomagaj, št. 164, Eveleth, Minn., operirana 6. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

8099 ROSE POZEGA—Članica društva Marije Pomagaj, št. 164, Eveleth, Minn., operirana 29. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

9724 MARY STAMPFEL—Članica društva sv. Jožefa, št. 169, Cleveland, O., operirana 20. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

194 FRANCES KOŠICEK—Članica društva Vitezi sv. Jurija, št. 3, Joliet, Ill., operirana 3. novembra. Upravičena do podpore \$100.00.

12864 ANDREW ZAMEJC—Član društva sv. Vida, št. 25, Cleveland, O., operiran 15. septembra. Upravičen do podpore \$100.00.

27027 JOSEPH MATAN—Član društva sv. Alojzija, št. 42, Steelton, Pa., operiran 29. septembra. Upravičen do podpore \$100.00.

5786 ALOIS DOVJAK—Član društva sv. Jožefa, št. 57, Brooklyn, N. Y., operiran 22. septembra. Upravičen do podpore \$100.00.

792 KATHERINE GORJANEK—Članica društva

Vitezi sv. Mihaela, št. 61, Youngstown, O., operirana 26. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

15014 LOUIS PEBHAVEC—Član društva sv. Lovrenca, št. 63, Cleveland, Ohio, operiran 12. septembra. Upravičen do podpore \$50.00.

12131 ANTONIA SILLA—Članica društva sv. Lovrenca, št. 63, Cleveland, O., operirana 13. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

20523 PETER HAJSTER—Član društva sv. Petra in Pavla, št. 64, Etna, Pa., operiran 14. oktobra. Upravičen do podpore \$100.00.

29030 GEORGE PLAVETICH—Član društva sv. Petra in Pavla, št. 91, Rankin, Pa., operiran 11. oktobra. Upravičen do podpore \$100.00.

17573 MATILDA LIPOVAC—Članica društva sv. Veronike, št. 115, Kanass City, Kans., operirana 14. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

23351 URBAN TAUCHER Jr.—Član društva sv. Jožefa, št. 122, Rock Springs, Wyo., operiran 7. oktobra. Upravičen do podpore \$100.00.

14034 GERTRUDE HOCEVAR—Članica društva sv. Ane, št. 123, Bridgeport, O., operirana 14. avgusta. Upravičena do podpore \$100.00.

4631 ANTONIA KOKELJ—Članica društva sv. Družine, št. 136, Willard, Wis., operirana 21. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

11087 ANNA SPRAITZ—Članica društva sv. Ane, št. 156, Chisholm, Minn., operirana 23. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

10227 THERESA ZUBECK—Članica društva Marije Pomoč Kristjanov, št. 165, West Allis, Wis., operirana 30. septembra. Upravičena do podpore \$50.00.

15130 FRANCES BRADACH—Članica društva sv. Srca Marijinega, št. 198, Aurora, Minn., operirana 20. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

22621 MARKO RIBIČIČ—Član dr. Vitezi sv. Mihaela, št. 61, Youngstown, O., operiran 18. septembra. Upravičen do podpore \$100.00.

5800 ANNA LIBRICH—Članica društva sv. Barbare, št. 74, Springfield, Ill., operirana 24. septembra. Upravičena do podpore \$100.00.

7681 IVANA LIPOVETZ—Članica društva sv. Ane, št. 156, Chisholm, Minn., poškodovana 20. septembra. Upravičena do podpore \$250.00 za izgubo desnega očesa.

17537 MARY LUŽOVECK—Članica društva Marije Pomagaj, št. 196, Gilbert, Minn., operirana 4. novembra. Upravičena do podpore \$100.00.

209 LOUIS TERLEP—Član društva sv. Jožefa, št. 2, Joliet, Ill., operiran 1. novembra. Upravičen do podpore \$100.00.

3728 THERESA ANIČIČ—Članica društva sv. Petra, št. 30, Calumet, Mich., operirana 3. oktobra. Upravičena do podpore \$100.00.

3466 MARY TRHLEN—Članica društva sv. Ane, št. 156, Chisholm, Minn., izplačalo \$50.00.

6247 FRANK VENISNIK—Član društva Vitezi sv. Jurija,

št. 3, Joliet, Ill., izplačalo \$50.00.

15400 ANTON ZIMA—Član društva sv. Jurija, št. 73, Toluca, Ill., izplačalo \$50.00.

259 JOHN LUZAR—Član društva Vitezi sv. Martina, št. 75, La Salle, Ill., izplačalo \$50.00.

12393 JOHN RAVNIKAR—Član društva Marije Vnebovzete, št. 77, Forest City, Pa., izplačalo \$50.00.

2682 BARBARA SAMAC—Članica društva sv. Barbare, št. 92, Pittsburgh, Pa., izplačalo \$50.00.

5260 FRANK ANZELC—Član društva Marije sv. Rožnege Venca, št. 131, Aurora, Minn., izplačalo \$50.00.

774 JOSEPH OVEN—Član društva sv. Cirila in Metoda, št. 8, Joliet, Ill., izplačalo \$50.00.

5830 MARTIN SEM—Član društva sv. Janeza Evangelista, št. 65, Milwaukee, Wis., izplačalo \$50.00.

16231 SIMON RADOJČIČ—Član društva Marije Device, št. 50, Pittsburgh, Pa., izplačalo \$50.00.

23688 LOUIS LAVRITSCH—Član društva sv. Jožefa, št. 57, Brooklyn, N. Y., izplačalo \$50.00.

20070 MATTHEW MIHELČIČ—Član društva sv. Jožefa, št. 110, Barberton, O., izplačalo \$50.00.

12827 JOHN KOTCHEVAR—Član društva Friderik Baraga, št. 93, Chisholm, Minn., izplačalo \$50.00.

13778 THERESA ARNICH—Članica društva Friderik Baraga, št. 93, Chisholm, Minn., izplačalo \$50.00.

1923 KATHERINE PERUSIČ—Članica društva sv. Ane, št. 156, Chisholm, Minn., izplačalo \$50.00.

1289 MARY PANJAN—Članica društva sv. Ane, št. 156, Chisholm, Minn., izplačalo \$50.00.

27968 JOHN RADOVIČ—Član društva sv. Štefana, št. 215, Toronto, Ont., Canada, izplačalo \$50.

Izplačana dolgotrajna bolniška podpora 36 19175 FRANK GRADSKI—Član društva Vitezi sv. Mihaela, št. 61, Youngstown, O., \$20.

MLADINSKI ODDELEK 338 8647 ANNA ZAKRAJSEK—Stara 9 let, 8 mesecev in 28 dni. Članica društva sv. Jožefa, št. 55, Crested Butte, Colo., umrla 30. oktobra. Vzrok smrti: Pljučnica. Bila je članica 7 let, 11 mesecev in 5 dni. Upravičena do podpore \$300.00, kateri znesek je bil nakazan 12. novembra.

SPEMEMBE ZA MESEC OKTOBER, 1930 Pristopili K društvo sv. Jožefa, št. 2, Joliet, Ill. 31403 Levanduski Frank R. 26. \$250; 31407 Petrovich Frank R. 26. \$250; 17940 Kambich Elizabeth R. 21. \$1000. Sprejeti 8. oktobra. Društvo šteje 614 čl.

K društvo Vitezi sv. Jurija, št. 3, Joliet, Ill. 31433 Stefanich Anton R. 20. \$1000; 31434 Jakovech John E. R. 16. \$500. Sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 153 čl. K društvo sv. Družine, št. 5, La Salle, Ill. 17941 Spoelich Edith R. 16. \$1000. Sprejeta 5. oktobra. Društvo šteje 159 čl. K društvo sv. Jožefa, št. 7, Pueblo, Colo. 31442 Radim Leo A. R. 16. \$1000; 17964 Lustick Johanna R. 16. \$500; 17965 Gregorich Anna R. 16. \$1000. Sprejeta 19. oktobra. Društvo šteje 731 čl. K društvo sv. Janeza Krstnika, št. 11, Aurora, Ill. 17961 Zagorec Theresa R. 16. \$500. Sprejeta 15. oktobra. Društvo šteje 81 čl. K društvo sv. Jožefa, št. 12, Forest City, Pa. 31435 Kamin Frederik R. 17. \$1000; 31436 Krasovec Frank R. 16. \$500. Sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 251 čl.



Ustanovljena v Jolietu, Ill., dan 2. aprila, 1894. Dobra potrošna v Jolietu, Ill., dan 13. januara, 1898. GLAVNI URAD: 1804 N. CHICAGO ST., JOLIET, ILL. Telefon: 1048

Solventnost aktivnoga oddjela znala 101.05%; solventnost mladinskoga oddjela znala 100.54%. Od ustanovitve do 1. novembra, 1930 znana skupna izplaćana podpora \$4,064,655

GLAVNI UPRADNIK: ANTON GRDINA, 1083 E. 6th St., Cleveland, Ohio. I. podpredsjednik: JOHN GERM, 817 East C St., Pueblo, Colo. II. podpredsjednik: MRS. MARY GRAMPA, 311 W. Poplar St., Okla. Minn. Pomoćni tajnik: JOSEF ZALAR, 1004 N. Chicago St., Joliet, Ill. Blagajnik: JOHN GRAHEK, 1004 N. Chicago St., Joliet, Ill. Duhovni vodja: REV. KAZIMIR CVERKO, 2618 W. St. Clair St., Indianapolis, Ind.

VRHOVNI SVETNIK: DR. J. M. BELISKAR, 6127 St. Clair Ave., Cleveland, O. NADZORNI ODBOR: MARTIN SHUKLE, 311 Ave. A, Eveleth, Minn. LOUIS ERZENIKAR, 2112 W. 23rd Place, Chicago, Ill. FRANK FRANCICH, 267 National Ave., West Allia, Wis. MICHAEL HOCHSVAJ, 1613 Elizabeth St., Joliet, Ill. MRS. LOUISE LIKOVICH, 9377 Irving Ave., South Chicago, Ill.

FINANČNI ODBOR: FRANK OPEKA Sr., 26-10th St., North Chicago, Ill. FRANK GOSPODARIČ, Rockdale, P. O., Joliet, Ill. JOHN EULICH, 18118 N. Rd., Cleveland, O.

POROTNI ODBOR: JOHN DECMAN, Box 329, Forest City, Pa. JOHN R. STERNZ, 174 Woodland Ave., Laurium, Mich. JOHN BURN, 49 Halleck Ave., Brooklyn, N. Y. MATT GROZNIČ, 121-44th St., Pittsburgh, Pa. RUDOLPH G. RUDMAN, 285 Burlington Rd., Forest Hills, Wilkesburg, Pa.

UREDNIK U PRAVNIKU GLASILA IVAN ZUPAN, 6117 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

Vsa pisma in denarne zadeve, tika koje se JEDNOTA, naj se pošiljajo na glavnega tajnika JOSEF ZALAR, 1004 N. Chicago St., Joliet, Ill.; dopise, društvene vesti razna namanila, oglaš in narocno pa na "GLASILO K. S. K. JEDNOTE", 6117 St. Clair Ave., Cleveland, O.

(Nadaljevanje iz 4. strani)

K društvu sv. Jazeka Krstnika, št. 14, Butte, Mont., 31425 Jurinich Frank, R. 16, \$1000. Sprejet 12. oktobra. Društvo šteje 141 čl. K društvu sv. Roka, št. 15, Pittsburgh, Pa., 17942 Jaksa Edythe, R. 16, \$500. Sprejeta 21. septembra. Društvo šteje 137 čl. K društvu sv. Vida, št. 25, Cleveland, O., 31408 Drobnic Edward, R. 16, \$1000; 31409 Zakrajsek Frank J., R. 17, \$250. Sprejeta 5. oktobra. Društvo šteje 580 čl. K društvu sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., 31426 Marsich John, R. 16, \$1000. Sprejet 5. oktobra. Društvo šteje 644 čl. K društvu Vitez sv. Florijana, št. 44, South Chicago, Ill., 31427 Chorak Emil, R. 16, \$1000. Sprejet 10. oktobra. Društvo šteje 301 čl. K društvu sv. Jozefa, št. 53, Waukegan, Ill., 31437 Keller Peter, R. 26, \$1000; 31438 Prince Joseph, R. 33, \$500. Sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 29 čl. K društvu sv. Jozefa, št. 58, Haer, Pa., 31419 Klancisar Joseph, R. 32, \$250. Sprejet 5. oktobra. Društvo šteje 56 čl. K društvu sv. Cirila in Metoda, št. 59, Eveleth, Minn., 17952 Longar Anna, R. 16, \$500; 17953 Longar Mary, R. 16, \$500. Sprejeti 12. oktobra. Društvo šteje 346 čl. K društvu sv. Lovrenca, št. 63, Cleveland, O., 31443 Colnar Frank, R. 16, \$1000; 17966 Mervar Frances, R. 16, \$1000. Sprejeta 27. oktobra. Društvo šteje 427 čl. K društvu Presvetega Srca Jezusovega, št. 70, St. Louis, Mo., 31439 Pagić Stefan, R. 16, \$500. Sprejet 19. oktobra. Društvo šteje 104 čl. K društvu sv. Antona Padovanskega, št. 72, Ely, Minn., 17967 Serahar Mary, R. 19, \$1000; 17968 Adamič Louise, R. 25, \$500. Sprejeti 17. oktobra. Društvo šteje 173 čl. K društvu Marije Vnebozete št. 77, Forest City, Pa., 31444 Okoren Anton, R. 17, \$500. Sprejet 12. oktobra. Društvo šteje 154 čl. K društvu Marije Pomagaj, št. 78, Chicago, Ill., 17969 Besovšek Mary, R. 16, \$500. Sprejeta 20. oktobra. Društvo šteje 362 čl. K društvu Marije Sedem Zalošti št. 84, Trimountain, Mich., 31441 Pinstar Martin, R. 16, \$500. Sprejet 6. oktobra. Društvo šteje 7 čl. K društvu Friderik Baraga, št. 93, Chisholm, Minn., 31445 Laurich Stanley, R. 16, \$1000; 31446 Blazina Frank J., R. 16, \$1000. Sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 229 čl. K društvu Marije Cistege Spočetja, št. 104, Pueblo, Colo., 17943 Zupančič Matilda, R. 16, \$500. Sprejeta 8. oktobra. Društvo šteje 178 čl. K društvu sv. Genovefe, št. 108, Joliet, Ill., 17944 Vidmar Mary, R. 16, \$1000; 17945 Gelson Christine, R. 16, \$1000; 17946 Riffel Louise, R. 16, \$1000. Sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 315 čl. K društvu sv. Srca Marije, št. 111, Barberton, O., 17954 Gernlich Margaret, R. 16, \$1000; 17955 Lukacze Christine, R. 16, \$1000; 17956 Gerbec Frances, R. 17, \$1000; 17957 Znidarski Frances, R. 16, \$500. Sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 170 čl. K društvu Marije Milosti Polne, št. 114, Steelton, Pa., 17970 Lopert Anna, R. 37, \$1000; 17947 Sukle Mary, R. 16, \$1000. Sprejeti 24. oktobra. Društvo šteje 127 čl. K društvu sv. Veronike, št. 115, Kansas City, Kans., 17971 Kolich Theresa F., R. 16, \$1000. Sprejeta 16. oktobra. Društvo šteje 173 čl. K društvu Marije Pomagaj, št. 119, Rockdale, Ill., 17972 Zupančič Theresa, R. 16, \$1000. Sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 52 čl. K društvu sv. Ane, št. 120, Forest City, Pa., 17973 Klemencic Isabel, R. 16, \$1000; 17974 Erzen Mary, R. 16, \$1000; 17975 Polonica Angelina, R. 32, \$1000. Sprejeta 19. oktobra. Društvo šteje 411 čl. K društvu sv. Ane, št. 123, Bridgeport, O., 17976 Strauss Mary, R. 16, \$1000. Sprejeta 19. oktobra. Društvo šteje 126 čl. K društvu sv. Pavla, št. 130, De Kalb, Ill., 17948 Kaisher Mary, R. 16, \$1000. Sprejeta 11. oktobra. Društvo šteje 13 čl. K društvu Marije sv. Rožnega Venca, št. 131, Aurora, Minn., 17977 Brebrovich Amalia, R. 16, \$1000. Sprejeta 19. oktobra. Društvo šteje 112 čl. K društvu sv. Družine, št. 136, Willard, Wis., 31412 Lavry Frank, R. 44, \$500; 31428 Bukovec John, R. 16, \$500; 31429 Horvat Louis, R. 16, \$500; 17949 Champa Anna, R. 26, \$500. Sprejeti 6. oktobra. Društvo šteje 151 čl. K društvu sv. Cirila in Metoda, št. 144, Sheboygan, Wis., 31413 Schirzel

K društvu Presvetega Srca Jezusovega, št. 70, St. Louis, Mo., 962 Lucia William J., R. 26, \$1000; 961 Susan Elia, R. 22, \$1000; 963 Hojak Frank, R. 16, \$500; 964 Vojak Frank, R. 16, \$500. Sprejeti 19. oktobra. Društvo šteje 104 čl. K društvu sv. Valentina, št. 145, Beaver Falls, Pa., 964 Kofalt Joseph I., R. 16, \$500. Sprejet 12. oktobra. Društvo šteje 118 čl. K društvu sv. Mihaela, št. 163, Pittsburgh, Pa., 959 Vukelja Steve, R. 16, \$1000. Sprejet 1. oktobra. Društvo šteje 430 čl. K društvu Matere Božje Sinjake, št. 235, Portland, Ore., 965 Mekulich George W., R. 43, \$500; 960 Ivson Mary, R. 20, \$1000. Sprejeta 7. oktobra. Društvo šteje 18 čl. Člani s dvema certifikatima: dosmrtni s savarnim imenom: K društvu sv. Valentina, št. 145, Beaver Falls, Pa., 6263-A Kalcevič Anna, R. 38, \$1000. Zav. 6. oktobra. Društvo šteje 118 čl. Suspendovani zopet sprejeti K društvu sv. Družine, št. 5, La Salle, Ill., 28801 Urbanch Felix, R. 16, \$1000; 27749 Martinčević Kasimir, R. 16, \$500; 8464 Starc John, R. 35, \$1000. Zopet sprejeti 5. oktobra. Društvo šteje 159 čl. K društvu sv. Frančiška Saleškega, št. 29, Joliet, Ill., 27376 Likar Anton, R. 16, \$1000; 27377 Likar Andrew, R. 18, \$1000. Zopet sprejeta 5. oktobra. Društvo šteje 644 čl. K društvu sv. Barbare, št. 40, Hibbing, Minn., 3061 Bavec Frank, R. 47, \$1000. Zopet sprejet 12. oktobra. Društvo šteje 100 čl. K društvu Vitez sv. Florijana, št. 44, South Chicago, Ill., 29018 Merkus Joseph, R. 16, \$1000; 2936 Merkus Joseph, R. 40, \$1000; 27704 Škerbec John L., R. 16, \$500. Zopet sprejeti 24. septembra. Društvo šteje 301 čl. K društvu Marije Device, št. 50, Pittsburgh, Pa., 17384 Rački Jennie, R. 16, \$1000; 12113 Rački Anton, R. 41, \$1000. Zopet spr, 12. oktobra. Društvo šteje 503 čl. K društvu sv. Jozefa, št. 55, Crested Butte, Colo., 3533 Siminich Anton, R. 36, \$1000. Zopet sprejet 25. oktobra. Društvo šteje 106 čl. K društvu sv. Jozefa, št. 56, Leadville, Colo., 16701 Anna Dornich, R. 16, \$1000. Zopet sprejeta 2. oktobra. Društvo šteje 242 čl. K društvu Presvetega Srca Jezusovega, št. 70, St. Louis, Mo., 12551 Cizelj John, R. 50, \$500. Zopet sprejet 19. oktobra. Društvo šteje 104 čl. K društvu sv. Barbare, št. 92, Pittsburgh, Pa., 16989 Mikuš Catherine, R. 16, \$1000; 4775 Korenec Mary, R. 25, \$1000; 12189 Mikuš Mary, R. 16, \$500. Zopet sprejeti 13. oktobra. Društvo šteje 106 čl. K društvu sv. Jozefa, št. 103, Milwaukee, Wis., 29513 Rozman Joseph, R. 26, \$500. Zopet sprejet 4. oktobra. Društvo šteje 200 čl. K društvu sv. Jozefa, št. 146, Cleveland, O., 27422 Fakolt Anton, R. 16, \$1000. Zopet sprejet 5. oktobra. Društvo šteje 341 čl. K društvu sv. Alojzija, št. 161, Gilbert, Minn., 18646 Piric Frank, R. 21, \$1000. Zopet sprejet 19. oktobra. Društvo šteje 43 čl. K društvu sv. Jozefa, št. 169, Cleveland, O., 16557 Macek Angela, R. 16, \$1000; 27656 Godic Charles, R. 20, \$1000; 30520 Godic Joseph, R. 21, \$1000; 15929 Slavac Jennie, R. 21, \$1000; 16358 Strojin Mary, R. 25, \$1000; 25712 Mervar Frank, R. 40, \$1000; 27564 Kozelj Rudolph, R. 44, \$1000; 15002 Oberstar Josephine, R. 22, \$500; 26254 Kadman Frank, R. 27, \$500; 26270 Oberstar Frank, R. 29, \$500; 13822 Macek Angela, R. 37, \$500. Zopet sprejeti 25. oktobra. Društvo šteje 625 čl. K društvu sv. Kristine, št. 219, Euclid, O., 30521 Dovan Joseph, R. 24, \$1000; 16680 Papesch Jennie, R. 35, \$500; 24578 Gabrenja John, R. 42, \$500. Zopet sprejeti 19. oktobra. Društvo šteje 72 čl. K društvu sv. Stefana, št. 224, Cleveland, O., 28791 Markolia Steve, R. 31, \$1000; 15400 Markolia Katie, R. 25, \$500. Zopet sprejeta 12. oktobra. Društvo šteje 71 čl. Suspendovani Od društva sv. Stefana, št. 1, Chicago, Ill., 25027 Mesec Victor, R. 16, \$1000; 31172 Horvatin Frank, R. 20, \$250; 31173 Maes Christ, R. 20, \$250; 26317 Jalovec Joseph, R. 31, \$1000; 6346 Mesec Anton, R. 33, \$1000; 4226 Mihelich Nicholas, R. 42, \$1000; 27454 Zekalj Frank, R. 52, \$250; 13616 Javalovec Mary, R. 30, \$1000. Suspendovana 28. oktobra. Društvo šteje 442 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 2, Joliet, Ill., 24946 Gregorič Charles, R. 17, \$1000. Suspendovani 28. oktobra. Društvo šteje 614 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 7, Pueblo, Colo., 28376 Peček Frank, R. 16, \$1000; 30066 Peček Felix, R. 16, \$1000; 14098 Peček Anna, R. 17, \$1000; 24807 Peček Ludvik, R. 16, \$1000; 27567 Peček Fred A., R. 19, \$1000. Suspendovana 20. oktobra. Društvo šteje 731 čl. Od društva sv. Barbare, št. 231, Bridgeport, O., 26558 Brewer Edward, R. 18, \$1000. Suspendovani 25. oktobra. Društvo šteje 88 čl. Od društva sv. Vida, št. 25, Cleveland, O., 26886 Fortuna Frank, R. 16, \$1000; 28127 Noces Frank, R. 17, \$1000; 24687 Plos Jakob, R. 19, \$1000; 10492 Noces Anton, R. 30, \$500; 22293 Avsec Joseph, R. 22, \$1000; 26918 Zabuvec Frank, R. 54, \$250; 28120 Merhar John, R. 23, \$1000; 579 Christy Frank J. (20-letna zav.), R. 24, \$250. Suspendovani 29. oktobra. Društvo šteje 580 čl. Od društva sv. Barbare, št. 40, Hibbing, Minn., 15342 Majerle Peter, R. 35, \$1000. Suspendovani 12. oktobra. Društvo šteje 100 čl. Od društva sv. Alojzija, št. 42, Steelton, Pa., 29492 Lopatic Stanley, R. 16, \$1000; 28812 Lopatic Louis, R. 16, \$1000; 24140 Gornik Louis, R. 26, \$500. Suspendovani 1. oktobra. Društvo šteje 245 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 43, Anacosta, Mont., 25742 Dvoitrovich Michael, R. 16, \$1000. Suspendovani 1. oktobra. Društvo šteje 133 čl. Od društva Marije Device, št. 50, Pittsburgh, Pa., 28959 Starešnik George, R. 19, \$1000; 30268 Jurejevič Joseph, R. 19, \$1000. Suspendovana 12. oktobra. Društvo šteje 593 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 53, Waukegan, Ill., 584 Moore James E. (20-letna zav.), R. 26, \$1000. Suspendovana 18. oktobra. Društvo šteje 290 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 55, Crested Butte, Colo., 21902 Rozman Louis, R. 18, \$1000. Suspendovani 27. oktobra. Društvo šteje 106 čl. Od društva sv. Mihaela, št. 61, Youngstown, O., 13195 Bajs John, R. 35, \$1000; 5567 Bajs Anna, R. 26, \$1000. Suspendovana 19. oktobra

Društvo šteje 100 čl. Od društva sv. Petra in Pavla, št. 94, Btina, Pa., 14603 Yegetich Mary, R. 17, \$1000. Suspendovana 27. oktobra. Društvo šteje 302 čl. Od društva sv. Jazeka Krstnika, št. 65, Milwaukee, Wis., 15853 Kelivhar Frank, R. 23, \$500. Suspendovani 6. oktobra. Društvo šteje 246 čl. Od društva Marije Pomagaj, št. 78, Chicago, Ill., 14490 Pervan Mary, R. 24, \$1000; 17739 Knifric Mary, R. 44, \$500. Suspendovana 16. oktobra. Društvo šteje 382 čl. Od društva Marije Cistege Spočetja, št. 80, Chicago, Ill., 13990 Kraovec Frances, R. 17, \$1000; 15795 Kraovec Albertina, R. 17, \$1000. Suspendovani 29. oktobra. Društvo šteje 268 čl. Od društva sv. Genovefe, št. 108, Joliet, Ill., 17021 Russ Mary, R. 30, \$1000. Suspendovana 28. oktobra. Društvo šteje 216 čl. Od društva sv. Roka, št. 113, Denver, Colo., 17492 Sodio Della, R. 22, \$1000; 25646 Bohne Matija, R. 19, \$500. Suspendovana 25. oktobra. Društvo šteje 133 čl. Od društva sv. Ane, št. 120, Forest City, Pa., 12306 Ljajak Mary, R. 17, \$1000. Suspendovana 19. oktobra. Društvo šteje 411 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 122, Rock Springs, Wyo., 10465 Pustavrh John, R. 24, \$1000. Suspendovani 31. oktobra. Društvo šteje 44 čl. Od društva sv. Ane, št. 127, Waukegan, Ill., 7714 Sojer Johanna, R. 25, \$1000; 17180 Sojer Jennie, R. 16, \$1000. Suspendovani 28. oktobra. Društvo šteje 232 čl. Od društva sv. Rožnega Venca, št. 131, Aurora, Minn., 16209 Virant Louise, R. 16, \$1000. Suspendovani 27. oktobra. Društvo šteje 112 čl. Od društva sv. Jazeka Krstnika, št. 143, Joliet, Ill., 31262 Bosed Fred, R. 27, \$250. Suspendovani 31. oktobra. Društvo šteje 63 čl. Od društva sv. Cirila in Metoda, št. 144, Sheboygan, Wis., 25776 Kregel Joseph, R. 41, \$1000. Suspendovani 28. oktobra. Društvo šteje 238 čl. Od društva sv. Mihaela, št. 152, South Chicago, Ill., 15443 Corak Katarina, R. 18, \$1000. Suspendovani 30. oktobra. Društvo šteje 157 čl. Od društva sv. Jeronima, št. 153, Canonsburg, Pa., 14545 Retzel Frances, R. 16, \$500; 16281 Retzel Anna, R. 16, \$500. Suspendovani 28. oktobra. Društvo šteje 99 čl. Od društva Marije Magdalene, št. 162, Cleveland, O., 31322 Stokar Antonia, R. 20, \$1000. Suspendovani 28. oktobra. Društvo šteje 789 čl. Od društva sv. Mihaela, št. 163, Pittsburgh, Pa., 9469 Erjavec Mary, R. 19, \$1000. Suspendovana 28. oktobra. Društvo šteje 420 čl. Od društva Marije Pomoć Kristijanov, št. 165, West Allis, Wis., 16023 Udovich Mary, R. 31, \$500. Suspendovana 22. oktobra. Društvo šteje 162 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 169, Cleveland, O., 28990 Gorup Frank, R. 16, \$500; 13145 Skerl Dorothy, R. 16, \$1000; 28877 Campa Louis, R. 16, \$1000; 27707 Jeriček Frank, R. 16, \$1000; 11508 Skerl Regina, R. 17, \$1000; 12067 Somrak Frances, R. 17, \$1000; 27928 Volcanec Michael, R. 17, \$1000; 16590 Zupanec Anna, R. 19, \$1000; 28095 Medic Joseph, R. 18, \$1000; 13065 Omerza Rose, R. 18, \$1000; 14228 Zupanec Mary, R. 20, \$1000; 27325 Somrak Joseph, R. 22, \$1000; 27662 Omerza John J., R. 23, \$1000; 30564 Sternad Frank, R. 30, \$1000; 12624 Skerl Angela, R. 30, \$1000; 27667 Gliba Frank, R. 31, \$500; 29307 Bojek John, R. 31, \$250; 28341 Kalin Anton, R. 50, \$250; 30847 Jancisar Andrew, R. 41, \$1000. Suspendovani 27. oktobra. Društvo šteje 625 čl. Od društva Marije Pomagaj, št. 190, Gilbert, Minn., 12967 Bula Mary, R. 40, \$500. Suspendovana 25. oktobra. Društvo šteje 75 čl. Od društva sv. Stefana, št. 215, Toronto, Ont., Canada, 28934 Jurkovic Izidor, R. 29, \$1000; 28935 Jurkovic Joseph, R. 33, \$500. Suspendovana 5. oktobra. Društvo šteje 82 čl. Od društva sv. Alojzija, št. 223, Kirkland Lake, Ont., Canada, 30152 Opalič Joseph, R. 30, \$500; 30296 Kaplan Tony, R. 27, \$250. Suspendovana 19. oktobra. Društvo šteje 83 čl. Od društva Kristusa Kralja, št. 226, Cleveland, O., 23122 Ferencić Michael J., R. 17, \$1000; 29654 Bradach Edward, R. 19, \$500; 29916 Strojlin Frank, R. 23, \$1000; 25198 Zupančič Frank, R. 28, \$1000; 29151 Zigon Jacob, R. 21, \$1000; 28851 Mish Frank, R. 21, \$500. Suspendovani 25. oktobra. Društvo šteje 125 čl. Od društva sv. Jazeka Krstnika, št. 230, Montreal, Que., Canada, 30885 Zerdin Vinco, R. 26, \$500; 30588 Zerdin Stefan, R. 31, \$500; 29942 Kranje Joseph, R. 29, \$250. Suspendovani 12. oktobra. Društvo šteje 63 čl. Od društva Matere Božje Sinjake, št. 238, Portland, Ore., 30940 Car John, R. 43, \$500. Suspendovani 22. oktobra. Društvo šteje 18 čl. Prestopili Od društva sv. Vida, št. 25, Cleveland, O., k društvu Vitez sv. Florijana, št. 44, South Chicago, Ill., 29055 Sadler Rudolph, R. 21, \$1000. Prestopila 5. oktobra. Prvo društvo šteje 580; drugo društvo šteje 301 čl. Od društva sv. Petra, št. 30, Calumet, Mich., k društvu sv. Jozefa, št. 103, Milwaukee, Wis., 28884 Kastelic Philip, R. 27, \$1000. Prestopila 4. oktobra. Prvo društvo šteje 256; drugo društvo šteje 200 čl. Od društva sv. Cirila in Metoda, št. 59, Eveleth, Minn., k društvu K. S. Kristusa Kralja, št. 226, Cleveland, O., 11793 Petrlin Agnes, R. 17, \$500. Prestopila 25. septembra. Prvo društvo šteje 346; drugo društvo šteje 126 čl. Od društva Marije Sedem Zalošti, št. 81, Pittsburgh, Pa., k društvu sv. Jeronima, št. 153, Canonsburg, Pa., 5083 Chesnik Mary, R. 27, \$500. Prestopila 25. septembra. Prvo društvo šteje 210; drugo društvo šteje 99 čl. Od društva sv. Alojzija, št. 88, Mohawk, Mich., k društvu sv. Frančiška, št. 236, San Francisco, Cal., 20993 Barich Joseph, R. 22, \$1000. Prestopila 18. oktobra. Prvo društvo šteje 43; drugo društvo šteje 12 čl. Od društva sv. Barbare, št. 92, Pittsburgh, Pa., k društvu sv. Jozefa, št. 124, Gary, Ind., 5879 Paur Mary, R. 29, \$1000. Prestopila 23. oktobra. Prvo društvo šteje 106; drugo društvo šteje 8 čl. Od društva sv. Alojzija, št. 95, Broughton, Pa., k društvu sv. Jozefa, št. 122, Rock Springs, Wyo., 27859 Oblak Lawrence, R. 16, \$500. Prestopila 19. oktobra. Prvo društvo šteje 77; drugo društvo šteje 44 čl.

Od društva sv. Ane, št. 134, Indianapolis, Ind., k društvu sv. Alojzija, št. 88, Indianapolis, Ind., 18984 Mervar Pauline, R. 16, \$1000. Prestopila 4. oktobra. Prvo društvo šteje 69; drugo društvo šteje 241 čl. Od društva sv. Ane, št. 158, Chisholm, Minn., k društvu sv. Ane, št. 178, Milwaukee, Wis., 13446 Champa Frances, R. 23, \$1000. Prestopila 10. oktobra. Prvo društvo šteje 235; drugo društvo šteje 164 čl. K društvu sv. Mihaela, št. 163, Pittsburgh, Pa., k društvu sv. Jozefa, št. 124, Gary, Ind., 17838 Paur Anton, R. 32, \$500. Prestopila 28. oktobra. Prvo društvo šteje 430; drugo društvo šteje 8 čl. Od društva Marije Pomagaj, št. 104, Eveleth, Minn., k društvu sv. Elizabete, št. 171, New Duluth, Minn., 13808 Meglich Mary, R. 41, \$1000. Prestopila 12. oktobra. Prvo društvo šteje 131; drugo društvo šteje 77 čl. Od društva sv. Srca Jezusovega, št. 166, South Chicago, Ill., k društvu sv. Mihaela, št. 152, South Chicago, Ill., 8895 Alivovodič Anna, R. 35, \$1000. Prestopila 5. oktobra. Prvo društvo šteje 39; drugo društvo šteje 157 čl. Od društva Marije Pomagaj, št. 174, Willard, Wis., k društvu sv. Ane, št. 127, Waukegan, Ill., 16159 Zupančič Anna, R. 16, \$1000. Prestopila 30. oktobra. Prvo društvo šteje 81; drugo društvo šteje 232 čl. Od društva sv. Terezije, št. 199, Cleveland, O., k društvu Marije Magdalene, št. 162, Cleveland, O., 11968 Grdanc Frances, R. 16, \$1000; 8579 Suhadolnik Martha, R. 17, \$1000; 13252 Jerman Frances, R. 16, \$500; 289 Bambich Mary (30 let), R. 16, \$1000; 304 Grdina Mitja (20 let), R. 19, \$1000; 385 Gornik Johanna (20 let), R. 20, \$500; 846 Gerchar Anna (20 let), R. 20, \$900. Prestopila 14. oktobra. Prvo društvo je prenehalo s poslovanjem; drugo društvo šteje 789 čl. Od društva sv. Terezije, št. 199, Cleveland, O., k društvu sv. Helene, št. 193, Cleveland, O., 8155 Grdina Mary, R. 16, \$1000; 14041 Mandel Johanna, R. 19, \$1000; 245 Brian Antonetta (30 let), R. 19, \$1000; 246 Knaus Donna (20 let), R. 20, \$500; 247 Grdina Vera (20 let), R. 20, \$1000; 248 Knaus Anna (20 let), R. 21, \$500; 249 Svete Mary (20 let), R. 21, \$500; 290 Basca Christina (20 let), R. 17, \$1000; 864 Trunk Josephine (20 let), R. 17, \$1000. Prestopila 23. oktobra. Prvo društvo je prenehalo s poslovanjem; drugo društvo šteje 123 čl. Od društva sv. Terezije, št. 199, Cleveland, O., k društvu sv. Kristine, št. 219, Euclid, O., 10901 Karish Anna, R. 16, \$1000. Prestopila 19. oktobra. Prvo društvo je prenehalo s poslovanjem; drugo društvo šteje 72 čl. Od društva Marije Cistege Spočetja, št. 202, Virginia, Minn., k društvu sv. Cirila in Metoda, št. 4, Tower, Minn., 13167 Erchul Mary, R. 19, \$1000. Prestopila 24. oktobra. Prvo društvo šteje 27; drugo društvo šteje 147 čl. Od društva sv. Stefana, št. 215, Toronto, Ont., Canada, k društvu sv. Jozefa, št. 233, Sudbury, Ont., Canada, 30142 Medosh George, R. 27, \$500. Prestopila 21. septembra. Prvo društvo šteje 82; drugo društvo šteje 88 čl. Od društva Kristusa Kralja, št. 226, Cleveland, O., k društvu sv. Kristine, št. 219, Euclid, O., 30367 Pluth Anton, R. 39, \$500. Prestopila 19. oktobra. Prvo društvo šteje 126; drugo društvo šteje 72 čl. Od društva Kristusa Kralja, št. 226, Cleveland, O., k društvu sv. Stefana, št. 224, Cleveland, O., 28100 Kovac Anton, R. 16, \$1000; 30443 Kovac Louis, R. 16, \$1000; 10113 Grdina Josephine, R. 20, \$1000; 23462 Grdina Joseph, R. 29, \$1000; 15399 Smolko Mary, R. 24, \$500; 28790 Smolko George, R. 19, \$1000; 15395 Mihelc Matija, R. 38, \$1000; 15956 Osredkar Katarina, R. 40, \$250; 28858 Prine Frank, R. 40, \$250; 13142 Mihelc Mary, R. 44, \$1000; 9459 Osredkar Anton, R. 43, \$1000; 25514 Kovac Anton, R. 44, \$500; 30157 Debevec Anton, R. 47, \$500; 29255 Gregorac Anton, R. 49, \$500. Prestopila 22. oktobra. Prvo društvo šteje 126; drugo društvo šteje 71 čl. Od društva sv. Jazeka Krstnika, št. 230, Montreal, Que., Canada, k društvu sv. Jozefa, št. 233, Sudbury, Ont., Canada, 30370 Zupančič John, R. 24, \$250. Prestopila 22. oktobra. Prvo društvo šteje 63; drugo društvo šteje 88 čl. Odstopili Od društva sv. Stefana, št. 1, Chicago, Ill., 23338 Kosmach John, R. 16, \$1000. Odstopila 28. oktobra. Društvo šteje 442 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 53, Waukegan, Ill., 24999 Otovitch Frank, R. 51, \$250. Odstopila 18. oktobra. Društvo šteje 290 čl. Od društva sv. Jozefa, št. 57, Brooklyn, N. Y., 26928 Rev. K. Beszel, R. 33, \$500. Odstopila 25. oktobra. Društvo šteje 134 čl. Od društva Marije Pomagaj, št. 78, Chicago, Ill., 16188 Kukman Anna, R. 30, \$500. Odstopila 30. oktobra. Društvo šteje 362 čl. Od društva sv. Genovefe, št. 103, Joliet, Ill., 12996 Kodrich Mary, R. 16, \$500. Odstopila 28. oktobra. Društvo šteje 316 čl. Od društva sv. Cirila in Metoda, št. 144, Sheboygan, Wis., 23110 Plut Marko, R. 36, \$500. Odstopila 5. oktobra. Društvo šteje 238 čl. Od društva sv. Ane, št. 158, Chisholm, Minn., 13438 Peroceti Mary, R. 18, \$1000. Odstopila 30. oktobra. Društvo šteje 235 čl. Od društva Marije Pomagaj, št. 176, Detroit, Mich., 27739 Potocnik Steve, R. 44, \$1000; 27737 Kovalski Victor, R. 24, \$1000. Odstopila 24. oktobra. Društvo šteje 127 čl. Od društva Marije Pomagaj, št. 134, Brooklyn, N. Y., 17298 Sistič Mary, R. 44, \$1000. Odstopila 29. oktobra. Društvo šteje 53 čl. Od društva sv. Terezije, št. 199, Cleveland, O., 16040 Vadaln Josephine, R. 18, \$1000. Odstopila 31. oktobra. Društvo je prenehalo s poslovanjem. Od društva sv. Brigite, št. 221, Greeney, Minn., 29538 Tometič Edward, R. 16, \$500. Odstopila 1. oktobra. Društvo šteje 22 čl. IZLOČENI Od društva sv. Družine, št. 136, Willard, Wis., 22100 Lesnjak Michael, R. 44, \$500. Izločen 6. oktobra. Društvo šteje 151 čl. Od društva Marije Pomoć Kristijanov, št. 15, West Allis, Wis.,

(Nadaljevanje iz 8. strani)

druge večerje, nego kralo zalje in klobase, je vendar radi naju pri hiši poginilo par debelih kokoši. "Hitro je ta!" so rekli ženske, oče so se pa vrtili okrog naju in rekli: "Glašek se ga pri-leže potnikom." Midva sva si pa mislila: "Pri dobri hiši sva!" Bila sva čisto domača, to se ra-zume; med večerjo smo jih ugri-bali in kar hitro odrinili v Druš-tenveni dom.

V dvorani je bilo že precej udeležbe; v veliki meri so nad-kriljevale moške ženske, to pa radi tega, ker se je za to pri-re-ditev zavzelo žensko društvo Marije Vnebozete, št. 181.

Program se je začel s slikami katoliškega shoda. Ko je bilo to gotovo, je nastopil gospod Banovec s štirimi pesmimi.

Po pesmih so se kazale zopet slike ženitovanja in evharističnega shoda iz Omaha. Zatem je zopet nastopil gospod Banovec in zapel štiri nadaljne pe-smi. Nato so se kazale slike iz stare domovine, in tako je pri-la že 11. ura, ob 12. uri pa sva bila namenjena odpotovati na-zaj.

Naj bo omenjeno, da je bil užitek tega večera za udeležbo tako dober, da se mi je to zdelo izjemno, kajti toliko odobravanj med kazanjem slik je bilo dokaz, da so gledalci in gledalke uživa-li z zadovoljstvom. Kadar je nastopil g. Banovec, je zadel v srca vseh. Po končani priredit-vi so se mnogi zelo zadovoljno in hvaležno izražali, posebno še gospod župnik, Rev. Anton Bra-tina.

Le škoda, da je bilo vse na hi-tro in kratko in ni bilo časa za obče-vanje in obiskovanje dru-gih, ker sva morala hiteti, da sva se odpeljala v McKees Rocks za nedeljsko prireditev. Pred odhodom smo se zopet odpeljali k Dermeševim, da pospravimo, kar je ostalo in potem so naju spet odpeljali na postajo, kakor so naju pripeljali s postaje.

Prav lepa in iskrena hvala za trud in prizadevanje Mrs. D. Dermeš, tajnici, ker je že več-krat pisala, kdaj da pridemo v Steelton s slikami. Ker je pa Mrs. Dermeš slišala g. Banovca v Waukeganu na konvenciji peti, je naprosila, da se je od-zval tudi on ter posetil obnem omenjeno naselbino. Sosestri Dermeš, ki je bila pred štirimi leti ustanoviteljica tega društva in vedno tajnica, gre veliko pri-znanje za trud in delo, ki ga vrši v korist in blagor naselbine za društvo in Jednoto. Vsem odbornicam in udeležencem le-pa hvala za sodelovanje. Bo-di še povedano, da so se te pri-reditve udeležili tudi Mr. Peter Lokanič, Jaklič in Krinc iz okra-ja Cornwall, ki je trideset milj oddaljen.

V McKees Rocks, Pa.

Ob drugi uri sva se odpeljala nazaj po isti prog; toda sedaj nisva ogledovala okolice, niti se nisva razgovarjala o poljih, marveč sva spala in se v spanju pripeljala v železni Pittsburgh; kar malo prehitro smo bili tam. Ob polosmih sta naju že čakala sobrata Anton Krulac in Math Burič z avtomobilom; dobrih 5 milj smo se peljali med samimi mostmi in po zelo ozkih ulicah in bili smo na mestu zgoraj omenjenega Indijanskega kam-na McKees Rocks. Mrs. Krulac je že vedela, da sta se pripelja-la dva lačna mojstra; nič ni bilo ceremonij; sedla sva k mizi in pričela.

Palača Mr. Krulacove družine se nahaja ravno zadaj za cerkvijo velike slovaške fare, tako da se gre kar čez dvorišče v cerkev.

V tej cerkvi župnikuje Rev. Vrhunc, Slovenec, vzoren in zelo vljuden mož, da je veselje. Ko sem slišal njegovo pridigo, sem mislil, da je to kak slovaški go-spod monsignor, ker je tako per-fektno pridigal v slovaškem je-ziku. Ko sva zvečer obiskala gospoda župnika, sva pa slišala perfektno slovenščino. Čudil sem se, kako se je to verno in pobožno ljudstvo obnašalo v ve-

liki in natlačeni cerkvi; pred sv. mašo so molili skupno na glas sv. rožni venec in po maši so zo-pet ostali ljudje in spet molili na glas. Res so Slovaki verni in dobri katolčanje. Sosedje so pripovedovali, kako ljubijo in spoštujejo č. gospoda župnika.

Po obedu smo šli na sprehod; pokazali so nama oni znameniti Indijanski hrib, kjer je general McKee podlegel v vojni z Indi-janci za svobodo Amerike; ta hrib se nahaja ob Allegheny re-ki, je visok in obkapan od vseh strani radi uporabljenege kam-nenja, ki ga odvažajo in vpo-rabljaajo. Na hribu se vidijo ja-me in grobovi Indijancev, kjer so imeli svoje pokopališče.

Baš tu pod tem hribom se je točasno zbiralo silno veliko na-roda k športni igri Foot ball. — Sodilo se je, da je posetilo ta športni prostor nad deset tisoč ljudi, a igrali so večinoma Hr-vatje iz Etne in tudi dobili igro nad precej zmagovitimi doma-čini iz McKees Rocks. Le žal, ker nismo mogli biti navzoči od začetka do konca te igre, kajti vršila se je ravno društvena re-ja društva sv. Antona, št. 216, ki se je zavzelo za večerno pri-reditev. Radi tega sva se oba udeležila z ostalimi tudi seje tega društva v dvorani, ki je last kluba rojakov Hrvatov.

Prav zadovoljen sem bil, da sem se udeležil seje tega društva in videl, kako sobratje Hrvatje vodijo in vrše svoje seje.

Reči moram, da sem bil izne-naden, ker sem se prepričal, da so "up to date" zbravali in so imeli vsa poročila v pravem re-du, mogoče v boljsem, nego mar-sikatera druga starejša društva. Čast sem imel sprejeti v društvo kandidatinjo, ki je prestopila iz mladinskega oddelka v odrasle-ga, z imenom Miss Frances L. Mardin. Po vrhu tega so se pa vpisali na tej seji še drugi štir-je novi kandidatje: Mr. Colnar, Mr. Jakovac, Anna Sabota in Elsie Dolčić.

To mi je dalo zaupanje, da bo društvo sv. Antona napredovalo in uživalo zaupanje v naselbini, osobito še sedaj, ko je pristopi-lo nekaj takih kandidatov in kandidatinj, od katerih pričaku-jejo veliko napredka.

Ko se je seja završila, smo šli gledat tisti športni semenj, ki je v resnici nekaj nezasičanega. Še nikoli nisem videl kaj slične-ga. Ker je bilo precej vlažno po tleh, so bili igralci, ki se valja-jo po tleh, tako umazani, da se niso nič poznale črke na njih oblekah. Vedno so drvili eden preko drugega; zdaj je tu oble-žal eden za nekaj časa, zdaj zo-pet drugi; res, čuden šport. — Zanimivo in kreditno pa je to, da so naši rojaki Hrvatje in čla-ni hrvatskih organizacij zmagoslavni "team." Razen enega člana, so bili vsi zmagovalci Hr-vatje. Živela Hrvatska!

Po tej športni igri smo šli zo-pet h Krulčevim na večerjo, po-tem pa v veliko Rusko dvorano za večerni program s slikami in petjem, kakor prejšnji večer v Steeltonu.

Program je otvoril brat An-ton Krulac, tajnik društva in razložil namen in pomen večera. Za njim je govoril Mr. M. Bu-rič, vsem dobro poznan pijonir v naselbini.

Zatem so se kazale slike, ka-kor prej ta večer, nato pa je na-stopil naš slavček, Mr. Banovec s slovenskimi in nekaterimi hr-vatskimi pesmimi. Zelo so bili ginjeni poslušalci ob petju g. Banovca, izražajoč, da kaj slič-nega še niso slišali; njegov glas in nastop v narodni noši je očaral poslušalce in mnoge ganil do solz.

Je ta dan vpisal v društvo in na koncu se je vsem zahvalil za so-delo-vanje in udeležbo še pre-dsednik, sobrat Mihael Obrano-vič.

Ko smo se zopet vrnili nazaj v Krulčev hišo, je bila ura dve, predno smo se spravili k počit-ku, drugi dan ob sedmih smo pa bili že spet na nogah. Po zajtrku naju je odpeljal zopet Mr. Krulac nazaj, kjer naju je dobil prejšnji dan. Črni "luka-matija" pa je že zavore odpiral in piskal na piščalko, da jo od-kuri brez naju, če se ne požene-va v tek; tekla sva, da sva ga še zgrabila in ob 11:15 sva bila doma.

Hvala za trud in oskrbovanje postrežbo in naklonjenost za vse in vsem! Osobito pa cenjenim družinam, ki več store, kakor je njihova dolžnost. Bog povrni dobro z dobrim in blagoslovi de-lo, ki ga vršijo za društva in Jednoto!

A. Grdina, gl. predsednik.

Pesem o pričetku stavbe nove cerkve, Cleveland, O.

Srečne roke, ki dajale so za cerkev mili dar; kar Bogu so darovale, zgrbljeno ne bo nikdar.

Božje Jagnje vse plačuje, sveti Vid vam povračuje, kar se da za božjo čast in Njegovi cerkvi v rast.

Vi pa rodovine stare, prebivalci čislani, in ljudje šentvidske fare, zbrani tukaj danes vsi:

Zdaj glasove povzdignite, in Bogu se zahvalite, za današnji srečni dan, ker pričeli z delom smo.

P. S. Pesem povodom blagoslovitve vogelnega kamna Dan Gospodov spet veselo tukaj mi praznujemo; važen je za faro, celo, da se vsi radujemo.

Temelj nove božje hiše širi se in dviga više, danes kamen vogelni blagoslovljen že stoji.

Kmalu v novo cerkev krasno k sveti maši bomo šli, ko zvonovi verne glasno bodo skupaj vabili.

V ta namen pa vsi farani, danes tukaj skupaj zbrani krepko idimo na plan! Bog bo kronal dela dan.

I. Z.

Proslava jugoslovanskega ujedinenja v Chicagu V nedeljo dne 30. novembra bo veliko število jugoslovanskih društev v Chicagu priredilo ve-liko slavnost, katera bo skupno praznovanje največjega jugo-slovanskega praznika Prvega decembra, to je dne, ki pomeni za Jugoslavijo to, kar pomeni za Združene države 4. julij. Na ta dan se v stari domovini vršijo velike slovesnosti po vseh me-stih, trgih in vaseh: narod praznuje veliki dan, ker se zaveda njegovega velikega pomena. Ta-ko tudi mi, Jugoslovani v Chica-gu in okolici, strnimo svoje vr-ste in pokažimo na ta dan, da se zavedamo važnosti. Pokažimo, da smo še svoji in da spoštuje-mo idejo neodvisne, združene Ju-goslavije, za katero je padlo to-liko žrtev. Posebno Slovenci, vsi na plan ta dan. Naj bo manife-stacija tudi dokaz, da smo za Ju-goslavijo, v kateri so vključeni vsi naši bratje, tudi tisti, kateri ječe pod strašnim fašističnim jarmom.

Program proslave, ki se vrši v Ashland Auditoriumu, na Ash-land Blvd. in Van Buren St., se bo otvoril ob sedmih zvečer, dvo-rana pa bo odprta že ob šestih. Začetek bo točen, kajti program je precej obsežen. V njem bo nastopilo par najboljših oper-nih pevcev naše kolonije, poleg tega bodo nastopili številni ju-goslovanski zbori, ki bodo skup-

no zapeli par domačih pesmi. Najuglednejše hrvatsko pevsko društvo Zora bo zapelo del ope-re "Zrinjski" in tako nastopili tudi neki dramaraki črnogorski zbor, ki za to izredno priliko pri-de iz Detroita. Na programu so razne zanimivosti. Pel bo tudi g. Banovec. Kot glavni govornik je poleg dr. Kolombatoviča, generalnega jugoslovanskega konzula v Chicagu izbran tudi g. Etbih Kristan, izselniški komi-sar za Jugoslavijo, ki bo govoril v slovenskem jeziku. Po pro-gramu so na vrsti med splošnim plesom in zabavo nastopi mladi-ne v narodnih nošah, ki bo sre-di dvorane parkrat pokazala, česa se je naučila posebno za to priliko. Kakor se govori, bo tu-di neki zanimiv nastop iz slo-venskega narodnega življenja v

starem kraju.

Kdor hoče videti dober pro-gram, slišati dobre govornike, naj torej ne zamudi te izredne prilike. Poleg tega, kdor je še malo Jugoslovani, ki mu je za to, da se domovina, iz katere je prišel krepil in raste ter da se Jugoslovani sami v tej zemlji bolj združimo in spoznamo, naj

ANTHONY J. DAROVIC
Lawyer
Slovenski odvetnik
Javni notar
1808 S. Euclid Ave.
BERWYN, ILL.
Telefon: Berwyn 3092-W
Uradne ure od 2. pop. do 8. zvečer
Se priporoča našim rojakom v vseh pravnih, odvetniških ali no-tarskih zadevah.

ŠEST DNI PREKO OCEANA
Najkrajša in najbolj urodna pot za potovanje na ogromnih parnikih:
Paris Dec. 5 Dec. 24
4 P. M.
Ile de France Dec. 12 Feb. 6
10 P. M.
Najkrajša pot po šezdeset. Vsakdo je v posebni kabini z vsemi modernimi udobnostmi. — Pijača in slavna francoska kuhinja. Izredno nizke cene.
Vprašajte kateregakoli pooblaščenega agenta ali
FRENCH LINE
26 Public Square
Cleveland, Ohio.

VABILO NA plesno veselico
katero priredi
Slovensko pevsko in dramatično društvo DOMOVINA
pod vodstvom Mr. J. Kočana
V SOBOTO, DNE 29. NOVEMBRA, 1930
V AMERICAN SLOVENIAN AUDITORIUM, 253 IRVING AVE.
BROOKLYN, N. Y.
Začetek ob 8. uri zvečer. Vstopnina 50 centov.
Preskrbljeno bo za vse: za lačne, žejne in plesateljce; tudi za kegljavce je pripravljeno kegljišče.
Vabljene ste vsi rojaki in rojakinje iz Greater New Yorka in okolice, da se udeležite naše veselice. Pri veselici bo tudi neke nove vrste ples in eden izmed srečnih udeležencev bo dobil krasno dobi-tek. — Še enkrat vas vtujdno vabi
ODBOR

V SPOMIN
PRVE OBLETNICE SMRTI MOJEGA NEPOZABNEGA SOPROGA, OZIROMA NAŠEGA STRICA
FRANK GORIŠEK
ki je dne 26. novembra, 1929 mirno v Gospodu zaspal še vedno objokovan in nepozabljen od svojcev.
Ljubljani mož in dragi stric! Eno leto je že minilo, odkar si nas za vedno zapustil ter se preselil v večnost, toda mi še vedno poslušamo, od kod bomo zopet čul Tvoj mili glas; vedno gledamo na Tvoj prihod, toda vse zaman.
Dragi mož in ljubi stric! Več ne čuje se Tvoj glas— V raket so Te položili in odnesli proč od nas.
Spavaj mirno v zemlji tuj, dragi stric in moj soprog: V raju svetem duši Tvoji daj plačilo večni Bog.
Dragi mož in ljubi stric! Prosi Ti Boga za nas: da bi enkrat, če mogoče, združili nas na večni časi!
Zalujoci ostali:
Agnes Gorišek, soproga.
Frank Ferencak, nečak; Anna Račić, nečakinja.
Pittsburgh, Pa., dne 24. novembra, 1930.

ZDRAVNIK TRPI NA ZAPRTJU IN PLINIH
TODA NAŠEL JE SIGURNO HITRO ODPOMOČ
"Zadnji čas sem bil zelo vzne-mirjen," piše neki slaven zdrav-nik iz Chicaga, "vsled nepre-bave in nekaterih drugih kom-plikacij notranjega sistema, kar me je napravilo slabotnim in povzročilo nezadosten tek. To stanje pa se je takoj olaj-šalo in oproščem sem bil ble-sti, ko sem zavžil nekolikokrat Trinerjevo grenko vino."

Ta učinkovita rastlinska pre-skripcija—Trinerjevo grenko vino—je sestavljena od zname-nitega zdravnika in deluje na štiri dele telesa, želodec, jetra, mehur in notranji prebavni sis-tem. Zato hitro pomaga vsem, kateri trpe na kakih nerednos-ti v ledcu, na jetrih ali na prebavi—brez škode ali nevar-nosti. In to bo preprečilo še več drugih nevarnih bolezni in vas pokrepčalo, da se boste ču-tili 100 odstotno živi.

Brezplačen dokaz
Pojdite k svojemu lekarnarju. Naba-vite si steklenico Trinerjevega grenke-ga vina. Dve ceni, 50c in \$1.25. Jem-ljite ga po navodilu šest dni. Ako se tedaj ne boste počutili boljše v vsakem odru, vrnite preostanek lekar-narju—in on vam bo izplačal vaš denar.
Bitter Triner's Wine

se vsak pokaže na dan 30. goslovani na plan! Dvorana novembra. Nihče se ne bo kesal. Ashland Auditorium drži veliko Takih programov ni veliko! tisoč ljudi, vendar, napohimo Vstopnina je samo 50c. Vsi Ju-jo!

VELIKA BETLEHEMSKA ŠTALICA IN JASLICE
Skupaj 28 podob (kipov)—Vredno \$15.00, \$4.50
posebna cena samo.....



Letos smo prvič iz Evrope dobili to odarljivo novost za Božič, katera ki mo-rala biti v vsaki katoliški hiši. To je najlepša solidna VELIKA PRAVA ŠTALICA Z BOŽICNIMI JASLICAMI, ki nam predstavlja rojstvo Kristusa. Vse skupaj vsebuje 28 starih kipcev, naravnih in posebno močnega blaga ter dovršenih s lepimi umetniškimi barvami. Štalica je iz lesnih delov s slavnato streho; osrednje štalice je pa okrašeno s lepimi, vedno zelenimi smrekovimi vejicami. Vse je izgotovljeno pripravno, toda karšno in močno da jo lahko rabite za več let. V štatici so sledeči kipi: Marij Jezusček v jaslicah, sv. Marija, sv. Jozef, 3 kralji, 2 pastirčka, dromedar, kravica, osliček in 17 ovc. To ni nikaka igračna narejba—na izpitna sponka so PRAVE TRADICIONALNE JASLICE IN ŠTALICA, da v celoti vse izgleda kot živo. Kamor-koli boste to postavili, bo krasilo prostor in vas razveselilo. Vse to skupaj je vredno najmanj 13 dolarjev, toda mi prodajamo isto PO POSEBNO NIZKANI CENI SAMO ZA \$4.50. Če niste z blagom zadovoljni, vam denar vrnemo.

GRAND NOVELTY CO.
1723 N. Kedzie Ave., Dept. 104 Chicago, Ill.

FIRST NATIONAL BANK
Established 1857
SREČNI DNEVI
"so zopet tukaj!" (Happy Days are here again), tako se glasi naj-novejša, zelo popularna pesem. Da, to je resnica! Pomlad je doba sreče in veselja.
Toda prave in trajne sreče ni ondi, kjer so finančne poteškoče. Naredite in posku-site torej srečo s tem, da nalagate svoj de-nar na obresti v naši banki. Sprejemamo z veseljem manjše in večje vloge.
Ihranite in varčujte, pa boste srečni!
Najstarejša in največja banka v Jolietu.
Skupno premoženje nad \$15,000,000.00
THE OLDEST and LARGEST BANK in JOLIET

NOVE SLOVENSKE ROLE
Sledeče role imajo iste posmice, katere sta peči naši umetnici za Columbia plošče Mary Udovich in Josephine Lausche-Welf.
z besedami \$1.00
10139 "Domače pesmice"
10140 "Trebaj ni moje ljub'ce plavšati"
10141 "Narodne pesmi"
10142 "Selsko veselje"
10143 "V Šmihelu jaz hiš'co imam"
z besedami \$1.00
9282 "Ljubeči spev"
9283 "Pomlad"
9386 "Mati zakličje"
9374 "Pojmo na štajersko"
9330 "Rože je na vrtu plela"
10106 "Na planincih lušno biti"
z besedami 75 centov
40323 "Zadovoljni Kranjec"
7001 "Ciganska srota"
1000 "Dolenjska pesem"
Različne cene
6686 "Das Blenheim Marsch" \$.75
6773 "Hindenburg Marsch"75
3477 "Pod dvojnim orlom," koračnica75
3596 "March of the Sharpshooters"75
12120 "Radecky koračnica"80
1140 "Repass Band"75
8415 "Himnicher Polka"75
8483 "Lustigsein polka"75
8933 "Freiheit walzer"75
8748 "Stefanstaler walzer"75
7213 "Kukuck Kukuck walzer"75
8414 "Märlchen waltz"75
3034 "Blue Danue waltz"75
3730 "Danube Waves waltz"75
11752 "La Paloma"75
30078 "Over the Waves waltz"75
1605 "Stars and Stripes Forever" 1.00
10761 "Bleski valovci"70
13960 "Slovenian dance"70
12863 "Jasno solnce gre"70
12906 "Zemski raj polka"70
11504 "Na Jadranski obali"70
Pri naročilu napišite natančen naslov in plačali boste blago pri sprejemu. Se priporočam
Anton Mervar
6921 St. Clair Avenue
CLEVELAND, OHIO

LA SALLE SALLIES

By La Sallia
No evidence, Booster, no Bowling tournament!

On Sunday, November 16th, the Misses Trxie Tomazin, Marie Gende, Frances Jancer and Agnes Bagak and Mr. and Mrs. August Schauer, motored to Chicago and South Chicago. They spent the day around Chicago and then remembered that the St. George's bazaar was closing that evening, so they made a bee-line for South Chicago. Much to their regret they learned that the Booster was not there. A very charming Slovenian lass, Miss Anna Encimer, saw to it that the Sallies got acquainted—gee, they don't even remember all the names they came across. The Sallies wish me to state that the South Chicago hospitality was just great. Incidentally they met Mr. Joseph Zalar, supreme secretary of the KSKJ. We understand that Mr. Zalar has promised that he will make a trip to La Salle the next time something big is going on out this way. We sure will be delighted to have you here, Mr. Zalar.

On the same Sunday Mr. and Mrs. Lawrence Neufeld motored to Davenport, Ia. They claim that you certainly can have a good time in Davenport. Misses Ann Pletic, Josephine Gergovich and Gale Dolenc spent the Sunday in Peoria where they visited with friends. They report a very delightful journey.
Joseph Gende and Matthew Bldhauer were chosen as two very eligible young men to study boy scout work. When they complete their course, they will be capable of being scoutmasters for the St. Roch's Boys Scouts which is as yet in its infancy, but is going a great way at present, to being an unusual achievement among the younger Slovenian element in La Salle and vicinity.

We are to understand that the Holy Name Juniors are doing everything possible to augment their membership—which by the way, is more than the Sodality at present. Come on girls, don't let these boys get ahead of us. At the next meeting of the Young Ladies Sodality each member bring along a new member and then we will have double the amount Do not forget!

Since "Slim" Joe has been showered with so many letters from different parts, Terah Terselic is getting rather jealous and he requests the publication of his address. Let me describe Terah first. Tall, broad-shouldered, collegiate stride, dark slick hair and oh! that smile. Terah is willing to answer all letters that are addressed to Frank Terah, Terselic, 225 Chartres St., La Salle, Ill. All right, postmen, do your stuff!

The Young Ladies Sodality of St. Roch's Catholic Church will sponsor a retreat for all of the sodality members and other girls in the parish desirous of making this retreat. A full program will be published in next week's Our Page. It might be well to add that Rev. Benedict Hoge of Lemont, Ill. will be in charge of this retreat which is to be held in the English language.

STOP! LOOK! LISTEN!
As a prospective feature writer I am looking forward to bigger and better features. In the past I have been an interested reader of Our Page. The writers have ability, but it is taking the wrong slant. Too frequently we are compelled to read some thought or idea that is senseless and worthless. I wonder if they are producing the best? Today we are living in an age, where we can't afford to read every item of non-descript slant. Do not waste your time by writing it and ours by printing it.

Our Page carries with it a significance which should not be overlooked. It is a recognition of the fact, on the part of our seniors, that youth has the ability to thoroughly investigate and weigh impartially present day problems and controversial subjects. A decade ago such acquiescence was the exception rather than the rule. Progressive thought has changed a policy of youth repression to one of expression.

Sponsored by the more active members of the KSKJ, it should become an important institution in the young life of the KSKJ. It should take a higher plain and serve as a mouthpiece, unbiased in opinion, logical in judgment, impartial and sensible, with the many problems at hand. The responsibility of all this rest upon the more active members and writers. Take cognizance of a situation effecting your world. You personally must contribute toward correcting and improving it. Its effect will be far reaching. By exerting such an influence within its own body, its sphere of influence will broaden as its members increase and become more active. Our Page offers important practical possibilities.
J. Cletus Duthman.

St. Stephen's No. 1, Chicago, Ill.
Our next regular meeting will be held Saturday, December 6th, 1930 at St. Stephen's Church Hall at 7 p. m. sharp.
This meeting will be very important. Election of officers for 1911 will be in order.
This meeting will decide by vote whether or not our society will join the Centralized Sick Benefit Division of the KSKJ.
You are all requested to be present. Fraternally yours,
Louis Zeleznikar, Secretary.

Give Dance on Thanksgiving
The St. Mary Magdalen Society, 162 Cleveland, O., extends a cordial invitation to all the young men and young ladies, to come and help have a grand old time in the old town, Thanksgiving Night. It won't be hard to dance to the peppy tunes of Johnny Gribbons and his Joy Boys. Come on folks, everybody! There will be a prize too, a gold piece. Come and try your luck. A good time is assured to all who come to Knaus' Hall, on Thanksgiving, November 27th, at 7 p. m.

AS WE SEE IT

By the Twins of North Chi-Wauk

We heard that Jean Cesnovar would make a good football player, according to reports from the basketball practice. How about it, Jean?

We extend congrats to "Husk" Artac. I'm sure you are a born actor. You have a good future in line. "As we see it," from the play given Sunday night, November 16th, by the St. Mary's Society.

The ukelele girls entertained at the Rotary Club Tuesday evening. How does it feel to be popular?

Mr. and Mrs. Michael Opeka were South Chicago visitors Sunday at the Link Home.

The Waukegan Fire
One of the most spectacular scenes in the history of our city was the destruction by fire of the Central Hotel and five business houses at a loss estimated about \$100,000. Thousands of spectators were attracted by this allurement and stood for hours in a misting rain watching six fire companies desperately fighting to keep the leaping flames from spreading to adjacent buildings.

The great volume of sparks that were thrown from the burning building for an hour or more, created one of the most interesting sights that have ever been in the city. The great whirling mass of burning embers started by the gale resembled a monstrous display of fireworks. The fire was reported to have started in the neighborhood of 5:30 and was going strong until midnight although the firemen were on the job until almost noon of the next day. The Twins were eagerly witnessing the fire. It was the first real fire they had ever seen and, of course proved a very thrilling sight.

PEEPING PEEPS
By THE SPY
The Mystic Seven
On the seventh day God ended his work.

On the seventh month Noah's ark touched the ground.
In seven days a dove was sent. Abraham pleaded seven times for Sodom.
Jacob pursued a seven days' journey to Laban.
A plenty of seven years, and a famine of seven years were foretold in Pharaoh's dream of seven fat and seven lean beasts, and seven ears of full and seven ears of blasted corn.
On the seventh day of the seventh month the children of Israel began to fast seven days, and remained seven days in their tents.
Each seventh day the law was read to the people.
Solomon was seven years in building the temple.
In the tabernacle there were seven lamps.
Naaman washed seven times in the River Jordan.

There are seven capital sins.
There are seven sacraments.
Our Saviour spoke seven times from the cross and after His resurrection He appeared seven times.
In the Apocalypse we read of seven churches, seven candlesticks, seven stars, seven trumpets, seven plagues, seven thunders, seven virgins, seven angels and seven-headed monsters.

For Your Info
Things you don't know about people you do know:
Buster Keaton, the film comedian, and his other portion, Natalie Talmadge, gave the St. Louis Cardinals a feed after the world's series—finger bowls 'n' everything.
Among those who followed Bobby Jones on that last par-blasting round at Merion was Mickey Cochrane, the chatter-box of the A's.
Percy Williams, the young Canadian, was pronounced as good as dead by physicians because of a leaking heart before he stepped out and won the Olympic sprint title.
Glenna Collette first saw the light of day the same day her father won the world's cycling title in Paris—June 29th, 1903, and exactly 20 years later won the French women's golf championship in the same town.

The papas of Bib Falk and Rogers Hornsby are both judges back in Austin, Texas.
Prominent coaches whose sons are playing on Big Ten football teams this fall are Pat Page, Mark Catlin, A. A. Staggs and Fiedling Yost.
But the quarterback at Northwestern is a brother of the coach, John McGraw has finished out of the first division only twice since he took charge of the Giants in 1903, and has finished first ten times and second 11 times.
Jackie Fields lost the world's welter-weight championship the first time he defended it.
Bob Fitzsimmons won the world's heavyweight championship six years before he was able to win the lightweight crown.

Using only his left arm, Bobby Jones played his favorite course in Atlanta in 42 strokes.
John L. Sullivan always autographed photographs thusly: "The Noblest Roman of Them All."
When Hrace Greeley wisecracked "Go west, young man," he did not mean Pennsylvania's football young men and he did not mean Madison, Wis.
Pug Rentner, the Northwestern flash, can spell his name backward with just as good results.

NOTICE EVELETH ICERS
The Eveleth KSKJ will again sponsor a hockey team. There will be a special meeting Thanksgiving Day. All ice artists are urged to attend to help formulate plans for the ensuing season.
Osens Law Office
Anthony J. Darovic, Attorney-at-Law, announces the opening of his office at 1908 S. Euclid Ave., Berwyn, Ill. Mr. Darovic is a member of the St. Stephen's Society, No. 1 KSKJ, Chicago, Ill.

MILWAUKEE TALKIE

By Wisnerax

Every time we sit down to write a few words for this column, we wonder what became of the "death ray" invention announced a year or so ago by a British scientist. Every Tuesday night some youngster drives up in front of the building next door and starts honking for his date. We hope that the invention will soon be perfected.

Well, it's Thanksgiving week. What thoughts this magic word stirs up! As we look ahead we see the dim future gradually taking form. Ah! there it is—the dance! Saturday night! Our initial step as a junior organization. But we hear a group singing! Oh yes, we nearly forgot. Inasmuch as the affair follows so closely upon the heels of Thanksgiving, and since the effects will still be more or less troublesome, we have composed a little verse or worse, and we want all our members to learn it. Saturday night we are going to call upon the orchestra to play the melody while we cheerfully chirp the haunting words of Indigestion Blues, (among my Souvenirs).

I had a vacancy.
In my anatomy.
But now it puzzles me.
Just where that vacuum went.
I ate some turkey-meat.
Five pumpkin pies so sweet.
I'm full from head to feet.
My stomach's like cement.
A few cranberries rest.
Below my manly chest.
Now who'd have ever guessed.
They'd give me indigestion?
Castoria must I take.
To soothe my tummy ache.
If it keeps me awake—
Oh death, where is thy sting?

Every sheik is getting ready for the big event, and every sheikess is going to make Cleopatra look like the last rose of Cleopatra. Boy, if realities are going to take on but a mere resemblance of the preparations, this is going to be some gathering, and we don't mean maybe.

Now there is John Koren. With his characteristic drawl he informs the young ladies not to fight over him, but first come, first served.
Frank Pechauer has been training his hair for several days, and when he steps out onto the floor that night, there will be more than a faint heart fluttering like a butterfly.
Frank Zakralski promised to give everybody a treat—he is going to wear his crimson satin tie with horsehoes.

But enough. Why give everything away? If you want to see these future greats, come and see them for yourself.
In our scouting we came across Dan Cupid. From his notebook we learned the fact that Frances Z. and Carl R. are in line for one of his arrows. He wouldn't give us definite information but told us to return later.
We forgot to mention last week that Anna Hobe, a former member of Director Helm's Choir was in Milwaukee for the Napre concert. We hear she is a member of the "Sava" in Chicago.

We had the fortune to see the enthronement of our new Archbishop, Samuel A. Stritch, by His Eminence, Cardinal Mundelein. Needless to say it was the greatest gathering of prelates the Church in Wisconsin has ever seen and probably ever will be. It would be rash to attempt a description of the ceremonies and Pontifical High Mass.

STELTON IRONY
By THE BUDDIES
The films shown at Steelton on November 15 were received with great applause. The films were under the supervision of Mr. Anton Grdina, supreme president of KSKJ, and were sponsored by the ladies lodge assumption of the Blessed Virgin Mary, No. 181. Mr. Banovec, tenor from Ljubljana, Jugoslavia. Mr. Banovec rendered a fine selection of Slovenian folk songs, which were received with great ovation. Mr. Grdina's witty savings while showing the films aroused great mirth and laughter. We, in behalf of the ladies lodge, say "Dobro došli," Mr. Grdina!

It may be well remembered that Anthony (Gump) Gorup was manager of the St. Peter's basketball team last year which brought them a highly prized loving cup for their victory over their rivals in the Steelton Catholic League. The cup was donated by L. G. Will, our local undertaker.

We wonder what Louis Kambic, our local Slovenian Paderewski is doing in his spare time, now that he is married. Mr. Kambic was connected with several orchestras and was also an organist in our church. Mr. Kambic married a Slovenian lass by name of Genevieve Simonic, who is popular and well-known in our parish.
ZARJA SCORES WITH OPERETTA
That Slovenes are capable of ascending the heights of cultural attainment, was evidenced last Sunday evening at the Slovenian Auditorium when the Cleveland Singing Society Zarja scored with its presentation of the operetta "Geselska slayek" to the delight of over a thousand appreciative individuals.
The cast, over 50 individuals, executed the three acts superbly well and although it was the first presentation of this operetta in this country, it is doubtful whether any group could attain the peak of perfection as did Zarja in its presentation.
A large portion of commendation is due to Mr. John Ivanush, Zarja's director of singing, and to Mr. L. F. Trugar, director of dramatics.
The operetta will be presented in the Theater of Nations, Music Hall of the Public Auditorium, next Sunday, November 30th at 2 p. m. Young Slovenes, who did not witness the operetta last Sunday, and who are skeptical as to the capabilities of Slovenes, are urged to attend the performance in the Public Auditorium.

WITH THE EDITOR

The present business depression and the prevalent unemployment condition perhaps warrant a feeling of disgust as we approach the day of Thanksgiving. But, no!

We should be thankful for our health and remember that even though dismal clouds hover over head, there must be a silver lining.
Prosperity, riches, wealth, hord-luck! You can't find happiness in the glitter of gold, for it does not penetrate the realm of happiness. Satisfaction, in yourself and in your neighbor, is a criterion in the attainment of happiness.

The present depressing conditions are as a challenge to humanity and organized society. Is society founded on the principle of following the glitter of riches, or is it founded on the brotherly deeds effected through the light of "hearts of gold"?
You may have accumulated wealth and you may have been tempted to increase your savings at the present time, but don't forget that you have brothers who are in dire need of necessities. A helping hand when it is needed is happiness well seeded.

Be thankful that the good Lord made you according to his image and that you have a mind, and a potentiality of good deeds which, when applied can penetrate the darkest clouds of depression and bring you face to face with happiness.

JOLIET AGAIN SCENE OF KSKJ SPORTS

Chicago and Joliet Meet in "Abbreviated" Golf Match; Pinsters Will Also Meet in Match Game

By THE OLD SPORT
It's here. It was bound to come sooner or later, but we never thought it would come so soon. Like a small-pox epidemic, it has spread rapidly and many of our folks, young and old, male and female, have fallen victims to this new malady or craze or what you may call it.
We refer to the game of pellet pushing over goats hair or felt and over various kinds of obstacles, such as ridges, bumps, banks, curves, water holes, sand holes, through stove pipe and tunnels, and various other contraptions that make pellet pushing look like a dignified science.

They call it miniature golf, although it is no nearer to golf than near beer is to real beer. There is something about this seemingly simple game that is fascinating and that caused its rapid growth, for we find them even in our Slovene settlements.
Chicago and Joliet have such courses, the former has the Lincoln Golf Course, operated by A. Banich Sr., and the latter the Uptown Miniature Golf Course, operated by Anton Nemecnik Jr., Joseph Zemanich and John Zelko Jr.

As each has an idea that its brand of pellet pushing is better than that of the other, the inevitable challenge was the result.
A foursome representing each course will meet in a home-and-home 36-hole series. As all the contestants are KSKJers, the Chicago boys will represent St. Stephens, and the Joliet boys, Knights of St. George. The first 36 holes will be played in Joliet, Saturday evening, 9:30, November 29th.

During this match the regular play will be suspended and all those interested may follow the players around the course. Prizes for the winners have not been decided upon yet, but miniature!—two-and-a-half dollar gold pieces have been suggested.

Anyway it is something new and all KSKJ folks are urged not to miss this affair in Joliet. The Chicago date will be announced later. The Editor of Our Page will have to revise his "What we stand for" and add Pee-wee golf in future declarations, especially as, so we understand, he himself is a miniature golf "magnate."
As a curtain raiser, a bowling match has been arranged for the same evening between members of the same societies, beginning at 7 o'clock. It is presumed that the match will be held at the scene of the last bowling tourney. Mr. Frank Orill will bring his Parkway Laundry five to Joliet to defend the honor for St. Stephens.

There is a bee buzzing around saying "Pee-wee golf tourney. Pee-wee golf tourney," and we wonder what it means!!!
St. Joseph, No. 168, Cleveland, O.
The St. Joseph's, No. 169 KSKJ request that all members and their friends keep Wednesday, November 26th, 1930, open for one of the finest get-together "domaca zabava" we have ever had.
This entertainment will be held at the Slovenian Home, Holmes Ave. A supper will be served at 8 p. m. sharp, and Jack Zorc will furnish the music for dancing.
Show your lodge spirit by attending this performance, and thereby make it a success.
Committee.
Notice
All members of St. Barbara Society Branch 74, Springfield, Ill., are hereby requested to attend the next meeting on December 14th, at 2 p. m. in the Slovenian Hall.
Secretary.
KSKJ Flashes in Int-r-Frat Lineup
The Cleveland girls Inter-Fraternal league will get under way December 3d when eight teams lineup at the St. Clair Bathhouse.
The KSKJ will be represented by Ordina's Flashes, last year's runners-up.
Sequel to Sink or Swim
The next installment of Chipso's Sequel to Sink or Swim will appear in the next issue of Our Page.

THANKSGIVING DAY

By Chipso

Thanksgiving Day! To many it represents turkey, cranberries and the many other courses which are prevalent on this day. To such this day signifies a day of revelling, of feasting—merely this and nothing more. To others again this day means just what the word "Thanksgiving" connotes. What does Thanksgiving Day represent to you?

It is but logical that we dwell briefly on the origin of so national a holiday. This custom seems to date back to the year 1621, when it was for the first time celebrated in the Plymouth colony. As soon as the hand of religious intolerance had spread its huge, grasping fingers throughout England in an effort to eject all recusants and erase every vestige of non-conforming elements, many Puritans left their country to find one of free worship. These quest brought them to the newly discovered shores of America in the year 1620.

It is easily understood that many were the hardships they had to endure to keep the wolf away from the door and build up homelike habitations in their wild settlement. Forests had to be cleared, homes built, and fields cultivated to produce and secure the necessities for sustaining life. Faithfully, perseveringly they toiled and labored and in the following year, 1621, their work was well repaid with the abundance of fruit of the first harvest. And after they had gathered and garnered their crops, Governor Bradford appointed a day of public praise and thanks. Truly we may say with another author:

"When a band of exiled moored their bark
On a wild New England shore . . .
Thanksgiving saw its birth. Yes, that day made holy by the prayers and thanks directed to the throne of the Almighty by those lonely exiles. This, my dear reader, is the simple history of our recurring festival of Thanksgiving Day.

This nation-wide observance is held annually in America on the third Thursday of November. The president issues a proclamation calling the citizenry, all federal officials, and others subject to federal authority to observe the day as one of thanksgiving and prayer. The governors of states concur in the president's declaration of a national holiday and also recommend a wholehearted response in keeping with the purpose and end of Thanksgiving.

And not least of reasons for this national celebration is the assurance that our country's leaders profess their belief in a Divine Providence. Every year these executives call to the mind of the people the mercy and kindness of the merciful Hand above, and earnestly inculcate a religious commemoration, and observance of thanks to God. To show this let me but state the words of the former president, Calvin Coolidge, who in his Thanksgiving message, four years ago voiced this Christian thought:
"Wherefore, I, Calvin Coolidge, president of the United States, do hereby set apart Thursday, the 25th of November, next, as a day of general thanksgiving and prayer; and I recommend that on that day the people shall cease from their daily work, and in their homes or in their accustomed places of worship, devoutly give thanks to the Almighty for the many and great blessings they have received, and seek His guidance that through good deeds and brotherly love they may deserve a continuance of His favors."

You ask what is it that we should be thankful for? Who, I beg, has given you health, the joy of life and strength for trying strife? Who sent gentle hands in time of pain, and timely words each purpose to attain? Yes, give thanks for each tear in sympathy shed for you and for those kind hearts which beat with tenderness. You question further? Then thank God for each Morn, for every twilight born; and those words of precious worth which comforted when grief drew near. Yes, for every moment of your life, every blessing, give voice in thanksgiving.

And for those who have been affected by the general depression and distress of unemployment, let me add that the nicest and most magnanimous kind of thanks giving is that manifested in time of need, sorrow and suffering. Recalling to mind the words of the Saviour: "If any man will come after me, let him deny himself, and take up his cross, and follow me." (Mt. 16, 24).

NEWS FROM BROOKLYN

By BIG TIMER
We have a very busy social season before us. The calendar of the American Slovenian Auditorium is crowded with dances for various entertainments of the different Slovenian fraternal and singing societies.
Don't forget Domovina is having a ball Saturday, November 27th. A good time is promised to all.
St. Joseph's Society, No. 57 KSKJ held its annual St. Martin's night ball on November 8th. They had a record attendance which filled both halls. The evening was chock full of entertainment. The orange dance afforded keen competition among the fair sex for the first prize.
There are rumors afloat that the young men of St. Joseph's society are going to form an athletic and social club, and that the Singing and Dramatic Society Danica is again resuming activities after a few months vacation.
Congratulations to Mr. and Mrs. Joseph Klun, the newlyweds, who were married recently. Mr. Klun is the president of Danica and an active member of other local societies. Best wishes for a happy married life!
Miss Elsie Supanic's Halloween party in the lower hall of the Slovenian home was well attended by the young set and was a social success.
Slovenian Singing Society Slaves had a ball in the Slovenian Auditorium Saturday, November 15th. Despite the bad weather and heavy rain they had a very good attendance. Everybody was pleased and happy. The singing was wonderful.

BOOST K. S. K. J. SPORTS!
The Cleveland girls Inter-Fraternal league will get under way December 3d when eight teams lineup at the St. Clair Bathhouse.
The KSKJ will be represented by Ordina's Flashes, last year's runners-up.
Sequel to Sink or Swim
The next installment of Chipso's Sequel to Sink or Swim will appear in the next issue of Our Page.

IN AND AROUND JOLIET

By the Klever Kid

Miss R. Urbanc with a party of La Salle friends motored to our town last Sunday and visited acquaintances. We trust they had a most pleasant time.

On November 11th a bouncing baby girl was left at the home of Mr. and Mrs. Edward Juric. Mrs. Juric was formerly Miss Catherine Bosich. Our heartiest congratulations to the trio.

Weekly flash: "Ann Vertin certainly looks fashionable in her beautiful coat," so commented a group of young ladies in front of the church, last Sunday. They are right.

Congratulations! Miss Bertha Cullik and Mr. M. Gregory, two of our Boosters are to be married at St. Joseph's Church Thanksgiving Day. We wish them the best of luck and a life filled with love and happiness.

Have you heard Antonette Koleso and her Sister Rose sing? If you haven't you surely are missing something. Their voices harmonize wonderfully. Also add that they are good dancers.

Aha, aha! Was it a dream? Anyhow my secret reporter claims she saw La Sallita and a company of Sallies on W. 22d St., November 16th. She later learned that they were searching for Chipso.

Nifty. That's what the barber told me when he cut my tresses in the fashion of the latest bob. Individuality plus, now I hope some of you folks will not take me for other women and above all, not for a "he."

MAGIC CITY A JUNGLE

By THE MAGICIAN

The Slovenian sector of this fair city of ours has turned into a miniature zoo, menagerie, or if you wish to call it a jungle, you have our permission to do so. How did this happen? What's it all about? Well, here's the lowdown.
Friday, November 14th, the Young Men's Holy Name Society held their regular monthly meeting. At this meeting Messrs. Bob Gerbec, Joe Sterling, Walt McNosky, "Mascots" Leksan and Steve Wadnjak were appointed on a committee to consider a proposal of a Jungle League brought up at previous meetings.

The committee met at the home of Mr. Sterling where a long discussion ensued. The final outcome was the formation of this proposed "Jungle League" and the organization of the teams to represent this league. They are as follows: Giraffe, Tigers, Hippos, Gorillas, Baboons, Zebras.
To lengthen this story and to make it more interesting to the ones who are interested in it, we will give you an inkling of who the members are of each team, so if your name appears here you may as well put on your fur and prepare to make it. By Here you are:

The Giraffes will be represented by Tony Gerbec, Joe Sterling, John Fisher, Tony Bellich, Jake Shabec and Henry Streter.
The Tigers will be represented by Frank Gavnor, Joe Ujic, Frank Tanock, Joe Leksan and Fred Gerbec.
The Hippos will be represented by Frank Patrick, Charlie Struckel, Joe Lukevic, Frank Zupic and Louis Messer.
The Gorillas will be represented by Henry Messer, Stan Sterling, Jake Zupic, Steve Wadnjak and Matt Gerbec.
The Baboons will be represented by Joe Gerbec, Tony Gradisher, Louis Zupic, John Skeri and Joe Gaimor.
The Zebras will be represented by Walt McNosky, Frank Lintol, Frank Sterling, Frank Bellich and Louis Trenta.

A definite constitution has not yet been formed nor has a tentative schedule been made. However, the Committee will form these at their next meeting in the very near future, so keep your eyes peeled on Our Page and get the remainder of the lowdown.
Competition among the above named teams is running at a pretty high pitch so if you want to see some very good basketball games, come around to Highland School after the schedule is announced and take in two games for the price of one.
Don't forget that two games will be played every league night.
Who will be the "winn-ahhh?" Pick your team now.
May we add a little more to this tale of animals? Some of these coming wintry nights when you are wandering about quite alone and you happen to run across some loose and straying giraffe, tiger, hippo, gorilla, baboon or zebra, do not become frightened if you see him walking on two legs, he's just one member of one of the above teams.

PINSTERS FIGHT FOR TURKEY

The St. Louis pinsters are still fighting for the Thanksgiving turkey And how! It seems as if the single men have it all over the married fellows, for they proved it last week by taking a rather decided tilt from the married men.
Joseph Belobrajdich was this week's luminary with a 232 high single rolling. It looks as if Joe has his eyes on that fat turkey.
The dance committee in charge of the recent Sacred Heart of Jesus Society dance is to be commended for its splendid work. The dance was a success in every way. The boys certainly are from Missouri, for they gave proof that they are the leaders.

A CURE FOR INDIGESTION

After you take your fill of turkey, goose, chicken or the like, don't set down and wait for indigestion to play its part.
Evelethians the best you can do is to attend the program of entertainment for Thanksgiving evening at the local hall. A group of Slovenian and English plays will be presented and will be followed by dancing to the tune of the City Band.
The Banquet is invited to attend. Don't miss this good time!

SOUTH CHICAGO TID-BITS

By St. Florian Booster



THANKSGIVING GREETINGS TO OUR PAGE READERS

On with the dance! St. Theresa's Sodality is presenting their Thanksgiving Dance this Thursday evening at the church hall. It will be a fitting way to celebrate a grand day. All our Slovenian friends are invited to attend this gala event.

Believe it or not! We are broadcasting another KSKJ romance. Just recently the engagement of Miss Sophia Yurkas to Mr. Harry Willis was announced, and so many of us were not at all surprised. It will be recalled that Mr. Willis was a popular St. Florian baseball player for several seasons, meanwhile Miss Yurkas was an ardent rooter. Both are members of the KSKJ.

No matter how much you caution a fellow, he will put his foot into it! Now comes the word that Mr. Frank Gradisar of Ave. M. was married recently to Miss Ann Drachenberg of Manistee Ave. It seems as though Frank pulled a fast one, because he was married before any of us were aware of it. Nevertheless, here's luck to you, Frank!

Hear Ye! St. Florian Boosters held a lively meeting last Friday evening, and many items of importance were discussed. Committees were appointed to start the ball rolling toward the KSKJ bowling tournament to be held here. A tentative date was selected, but will not be announced until it has the official sanction of the bowling association. We might infer, however, that it will not be held until after Lent. Frank Kapler Jr., was appointed bowling chairman of the St. Florian Booster Club. It will be his aim to organize a bowling league for the members. Captains of various teams will be appointed shortly, and we trust that they will receive the hearty cooperation of the Booster Club members. Another meeting will be held soon, and we urge all loyal St. Florian Boosters to be on hand.

Mr. John Starcevic and Mr. William Kocmarek, local directors of the KSKJ Bowling Association, were on hand to counsel the Boosters' meeting.
While we are on the subject of bowling, let us not forget the fact that St. Mary's Athletic Girls are hitting the maple every Thursday evening at the Tower Recreation. They have been practicing for several weeks and are gradually rounding into form. Ann Marinoff continues to be the high scorer.

Stop! Look! Listen!
If you are apt to be a serious minded individual, and harbor antiquated ideas on youthful frivolities, don't look at Our Page next week! This column will reveal to the reader the cessation of the age. A revelation indeed! The Editor has finally been persuaded to allow a picture of the Booster in shorts to be printed for the edification of our dear readers. Until next week! Adios!

EXTRA! EXTRA! EXTRA! READ! LORAINITES READ!

Elaborate preparations are under way for the annual dance to be given by the SS. Cyrill and Methodus Society, No. 101 KSKJ of Lorain, O., on November 29th, at the Slovenian National Home, beginning at 8 o'clock in the evening.
The committee in charge have been fortunate in obtaining the services of Leo Dorso and his orchestra for the occasion. Their popularity as dispensers of good music will undoubtedly induce dance lovers to attend the affair which promises to be one of the outstanding social events of the season.
Each and every member of the lodge is expected to be present to assist in making the affair a huge success, both financially and socially.
You, your friends and their friends are cordially invited to attend this affair. Rest assured of a pleasant and enjoyable evening. Admission for the tickets will be only 50 cents, and the ladies 25 cents. What? Oh yes, refreshments will be served throughout the evening.
Inducements? Plenty! Good music, refreshments, handsome and debonair men and beautiful alluring women, you simply cannot disregard such an entertaining combination.
Therefore, remember, when and where, Nov. 29th, at the Slovenian National Home.
Michael Cerne, Secretary.

MR. L. ZELEZNIKAR WILL WED

Announcement is made of the forthcoming marriage of Miss Mary Ursich to Mr. Louis Zeleznikar, November 29th. The nuptial ceremony will take place at St. Joseph's Church, Joliet, Ill. Rev. J. Plevnik officiating.
Miss Ursich is the sister of Dr. J. E. Ursich, while Mr. Zeleznikar is supreme treasurer-elect of the KSKJ. Mr. Zeleznikar served as a member of the supreme board of trustees, prior to his election to the office of treasurer. Our Page extends to the couple congratulations and well wishes for the future.

SLOVENIAN ARTIST SUCCEUMS

Ivan Gosar, 63, artist, known throughout the United States as a church painter, succumbed in Hartberg, Austria, November 2d, after an illness of long duration.
The deceased is a member of the KSKJ. Many Slovenian churches had been painted by the late artist. The outstanding work of his career is a group of paintings in one of the largest hotels of South Bend, Indiana.
He was a resident of Bethlehem, Pa., prior to his residence in Europe.

Martinov večer

(Slika iz odmirajoče dobe)
Spisal BOGDAN KAZAK

(Konec.)

"Kako bo dolgočasno, ko v nebesih nimajo več časa!" se je odrezala gospa Barbara.

"Ha, ha, ha, dobro si me dala!" se je prešerno smejal gospod Martin. "S teboj ne bo več varno česaj zoboti! Kaj drugega naj ti godem? Nocoj godem samo vesele, ker sem vesel kot ne zlepa. Pri županovih sem se najbolj nalezal veselja."

"In vina," je vstavila gospa Barbara.

"Malo vina in mnogo veselja," je odločno popravil gospod Martin. "Časih je res komu težko razločevati, ali je človek vina ali veselja poln."

"Ali obojega?"

"Bodi! Pri županu je res bilo obojega v obilici. Jurček je prispel nepričakovano domov iz ujetništva, čvrst ko orel, zdrav ko dren, lep ko roža. Smejali smo se njegovim ruski slovensčini ali slovenski ruščini. Čudno, da se izobražen človek tako odvadi svojemu jeziku že v štirih letih!"

"Kaj je posebnega povedal?" je poizvedovala gospa Barbara.

"Mogoče, zelo mnogo! Smrtno ranjen je bil ujet, lepo zdraviljen, potem pa je prišel nekam na kmete, bil na večji kmetiji za nekakega oskrbnika in se popolnoma pokmetil. Pravi, da obesi svojo juristarijo na klin in da se loti doma pri očetu kmetovanja po svojih izkušnjah!"

"Morda je privedel kako Rusinjo s seboj ali naročil za seboj?"

"Vrnil se je sam in prost, ker se namerava poročiti z neko domačinko tam onstran, kakor mi je šepnil!"

"Šepnil... domačinka... onstran? Govori vendar jasno!" se je vznemirila gospa Barbara.

"Kaj bi tajil? Jurček se je ustavljal tam onstran, kjer se je zavedel, kako je naš svet dan danes raztrgan. Dobil je kmalu naše in z Metko sta se kar zgovorila, da Metka pusti svojo službo in, če bo le mogoče, pride drugi mesec za tvoj god domov, da se, če bo tvoja volja, zaročita in prihodnji predpust pa poročita. Oče župan je posluškoval in meni zadovoljno omežikal. Jutri pride Jurček sam do tebe, da ti prinese pozdrave in darove naših otrok in te poprosi za Metkino roko!"

"O, zlati Jurček!" se je vzdavala gospa Barbara in obraz ji je zažarel.

"Bog ga živi in ohrani, našega Jurčka!" je napil gospod Martin in obema je zdrnilo nekaj solz v čašo.

Gospod Martin je pohrustal nekaj kostanjev in nadaljeval: "Jurček je vse naše obredel in pravi, da so vsi prav zadovoljni, le naju si žele vsi tja onstran, da bi bivala zdaj nekaj mesecev pri tem, nekaj pri drugem. Jaz menim, da je prav, ako godni tiči zapuste gnezdo in zlete v svobodo, midva pa kar ostaniva v svojem starem gnezdu. Drugo leto stopim v pokoj, ne ker sem naveščen šole, pač pa da dobi mesto kdo mlajših, ki se vračajo iz vojne. Pripraviti si moram, ko pridejo naši mladi domov, naslednika za občino in zadruško, ker mi pešajo oči, ostanem pa cerkveni in društveni je cerkveni in društveni pevovodja, dokler me bodo hoteli. Kdo bi se mogel ločiti od teh dobrih ljudi, ki so bili razen starejših vsi moji učenci in so mi ljubi kakor lastni otroci. Zdi se mi tudi, da bi me ljudje sami ne pustili zlepa proč. Ti boš imela nekaj sitnosti z menoj in dovolj razvedrila, ko pride Metka k županovim."

"Hvaljen bodi Bog!" je dehnala gospa Barbara, polagoma grodila kostanj in si časih poplaknila usta z majhnim poržirkom.

"Da, da, hvala in slava Bogu! Vanj sva zaupala in ni sva bila osramočena! Lep večer se nama obeta po dolgem dnevu, polnem sopenice in neurja. Kdor od naših naju hoče videti, ve, kje sva. Ti boš nadalje negovala tiste tri male grobičke, dokler sama ne leževa k njim, na Kalvarijo poromava vsako leto, ko pojdeva na Svesto goro, obiskat Stanka, dasi ne veva za grob, v Karpate pa menda ne pojdeva, kjer počiva Mirko."

Gospodu Martinu so se orosili naočniki, da jih je moral sneti, tudi gospe Barbari so se zalile oči; komaj je pritaževala ihtenje.

"Ej, pustiva žalost! Bog je velik in dober! Dvanajst si jih imela, trije so zveneli ko vijolice v kesni gimi, dva, najboljša sicer in gotovo predobra za ta svet, si je Bog izbral kot vojni žrtvi, trije so se srečno vrnili, štirje so trpeli doma. Sedem jih imava svojih, in koliko je vnučkov?"

"Pri Martinu jih je pet, pri Vinku štirje, Ivan ima dva, Barbka tri."

"Zares, 14 in kar pride, Bog ž njimi! Naš pater Lacko bo še dalje molil zanje in za naju, naša usmiljena sestra Marija Gilmenherda..."

"Za božjo voljo, Martin, ne zapletaj se takoj! Sestra Hermenegilda je!"

"Kako? Her-da-ne-me..."

"Ne, ne tako, saj vendar poznajš svojega otroka!"

"Kajne, saj ga imam celo rad! Pa so mu naredili tako ime, da si posten človek ob njem spahuje jezik! Naj bo, kar hočejo, dobra punca je ta naša nekdanja Marička, ki nam gotovo odpira vrata v nebeško veselje s svojimi dobrimi deli. In Metka pa, ta tvoj srček, pa tudi moj, naj ti dela kratkočasje, kakor pravi in želi Jurček. Bog jih živi in ohrani!"

Gospod Martin je nalil oba kozarca, trčil z muzajočo se suprogo in si krepko omočil usne, se je jezil. Gospa je komaj pokusila in hitela pospravljati mizo. Gospod Martin si je zahteval naočnike, privekel iz žepa zavoj debelih smotek—župnikovo vezilo—in si eno prirzel. Gospa je brž prinesla iz štedilnika žareč ogele v kleščah in mu prižgala. Gospod Martin je vkiel in puhal kakor tovrtni vlak v rebrni, odmeknil stol od mize in opazoval ženo, ki je živahno kakor verveca švigala po kuhinji.

"Lepo je na svetu, veš, ženšče moje, čezdalje lepše! Kar je minila tista grozna morija, se mi zdi, da se kar pomlajam; petdeset, štirideset, ne, kakih trideset let močnega se čutim. Ko se znebiti drugo leto svojih navadnih brkljarij, začnem novo, spokorno življenje. Zamude, zanikrnosti in nemarnosti svojega življenja pričnem popravljati, kar se bo še dalo, da se oddolžim tebi, golobica moja!"

"Martin, Martin, ne poznam, ne razumem te več!"

"Pa me boš še bolje ko dolej, Barbka moja! Ko se oprostim drugih sitnosti, posvetim se tebi, kar si že davno zaslužila. Godel ti bom na škant ali fortepjan, kadar boš hotela, in skladal zaljubljene pesmi!"

"Beži, beži, sedmimi križi zaljubljene pesmi! Martin, mrzlega obkladka bi ti trebalo na glavo!"

"Opravim brez njega, dušica zlata! Ne misli, da je to navdih Martinove nedelje! To je stara misel in želja, ki je danes prodrla na dan. Treba je močje, da se razmečeta trda grčeva skorja. Kdaj ti naš kmet nosi srce na jeziku? Celo mati ne pravi svojemu otroku, kako ga ljubi, pač pa mu kaže svojo ljubezen z dejanji: No, jaz sem tudi v tem pogledu mogoče grešil proti tebi. Kaj je kriva na tem moja narava, kaj obilni posli in skrbi, ne vem, vem pa,

da sem bil mnogokrat trd, ooren in brezobzirni proti tebi, in dasi mi je časih krvavelo srce, mi ni šla na jezik gorka in mehka beseda, ko si jo najbolj zaslužila."

"Hočem popraviti grehe in spraviti občutke svojega mladega srca v pesmi, da bo strmel oni novodobni svet, ki meni, da je tisti slamnati dim, ki zamegli mladim ljudem pamet, res ljubezen. Je, kar je, in ne trdim, da ni nič, morda je celo potreba nekaj dima v tistih letih. A prava ljubezen je ogenj brez dima, žerjavica, ki ostane, ko se dim izkadi, in izžareva okoli sebe milo svetlobo in blagodejno toploto. Seve, žerjavice ne daje ne slama ne dračje, pač pa dobro poleno, hrastova graja! In take žerjavice se je nabralo v meni, da silni na planj!"

"Hi, hi, hi," se je prisrčno smejala gospa Barbara. "Zares se je bati, da se stara trska, kakršna sem jaz, ne vname in vpepi ob toliki ljubezni. Hi, hi, hi!"

Gospod Martin se je oddehnil in okreplal, nekajkrat krepko potegnil smotko in nadaljeval:

"Kaj bo tista mladostna zatelebanost! Prava ljubezen je vez, ki druzi dva stara bojvnika po dolgoletnih skupnih bojih kot vzajemno občudovanje in hvaležno priznanje, je zrast dveh dreves v koreninah in vejevju, je spoj dveh duš, ki želita druga drugi samo dati, čim manj prejemat druga od druge in nič si jemati. V tem zmislu začnem nabirati šopek, ki bo dehtel tvoje krasote!"

"Ha, ha, ha, krasote strašila v turščici!" se je norčevala gospa Barbara.

"Opeval bom, koliko zunanje sile je trebalo, da se ti je upognil vitki stas ob tolikem gospodinjiskem trpljenju, večnem pestovanju otrok in sključenem nočnem sedenju, da ti je rdeče in okroglo lice zbledelo in ovenelo, ko se je davica lotila vseh petero otrok, kako si jim streгла vso dolgo zimo noč in dan, dva si rešila, tri je Bog sprejel med angele. Takrat ti je žalost zžrtala prvo brazdo v gladko čelo. Potem bom opisal, kako so se ti nabirale čezdalje bolj goste in globoke gube od lic proti ustom, ker si jih premalo polnila, da si za silo mašila vedno odprte kljune lačnim kričačem, kako so se kasneje leto za letom urezavale nove črte v jasno čelo, znaki novih skrbi za vsakim, v svet odhajajočim otrokom."

"Orišem nadalje verno oni nepozabni veselomučni občutek, kako sem te opazil, ko sem se po večtedenskem legarju zopet zavedel, s pobeljeno glavo, večina tvojih temnorjavih kodrov se je medtem posrebrila, in s tem lastno pridelanim srebrom si me odkupila beli ženi! Nadalje omenim, kako so se ti med vojno, ko sva dobivala toliko grozotnih poročil, svetli očesci nekako pogreznili pod lo-banjo in od žgočih solz izgubili svoj svit, kako se je žalost zavela v goste drobne gubice okrog njih. Naposled ne pozabim še posebej poudariti, kako ves ta obrazek vendar še in čezdalje bolj izžareva nekak svetniški sij bogovdanosti in blaženstva."

"Vidiš, ta podoba, ožarjena z zlatimi vtisi in vpiasi dolgih zgodb tihega in neznanega junštva, me miče, da jo v dostojni obliki poklonim tebi kot dar najine zlate poroke, ki namaj jo Bog daj udakati v zdravju, ki bodi slavospev na slovensko ženo in mater, kakršna si ti! Amen!"

Globoko se je oddehnil, nasmijal, izpil čašo do dna in uprl svoj pogled na suprogo, ki je slonela ob štedilniku in z odprtimi usti strmela vanj.

"Kaj me gledaš? Menim, da imaš za nocoj dovolj, če ne, uberem še druge strune!"

"Ne bi bila verjela, da je v tebi poleg veseljaškega godca toliko pesnika, ki zna vsjo zemsko revščino zamekniti v blaženejšo višavo. Bog te ohrani pri tej volji!"

Med tem je zahreščala ura in odbila devet.

Gospod Martin je vstal, snel izpod oltarčka v kotu velik moplek in pokleknil pred stol.

"Nocoj pa že ne boš ti molil naprej, Martin, saj si dovolj govoril!"

"Na meni je nocoj vrsta, ljuba Barbka, danes je moj god in Martinova nedelja, gospodar sem pa tudi še pri hiši. Snoči si ti opravila, kaj ne, žalostni del, torej bom jaz nocoj častiljivega. Po večerji tudi še nisva molila. Pa najbo vse skupaj!"

Svečanega razpoloženja starih mladev in njiju pobožne molitve ni prav nič motila burja, ki je zunaj divjala in kopicila snežne zamete. **Pristopajte h K. S. K. Jednoti!**

ZASTAVE, BANDERA, REGALJE IN ZLATI ZNAKI za društva ter člane K.S.K.J. izdeluje **EMIL BACHMAN** 1845 S. Eldredge Ave., Chicago, Ill. Pišite po cenik.

THE NORTH AMERICAN TRUST COMPANY

Edina slovenska banka v Clevelandu, Ohio.

GLAVNI URAD:
6131 St. Clair Avenue

PODRUŽNICA:
15601 Waterloo Rd.

GLAVNICNO PREMOZENJE POL MILIJONA DOLARJEV CELOTNO PREMOZENJE NAD 5 MILIJONOV

Na tej slovenski banki vložite denar brez skrbi in vam nosi lepe obresti.

Kadar hočete poslati denar v stare domovine, pošljete ga najceneje po naši banki.

SPREJEMAMO HRANILNE VLOGE TUDI PO POSTI

Za Božič

SKUPNO POTOVANJE

Skoro vsi Slovenci, ki potujejo letos v stari kraj za božične praznike, se udeležijo skupnega potovanja na 12. DECEMBRA na prijubljenem francoskem brzoparniku



ILE DE FRANCE

Ako ste vi med njimi, se takoj prilažite na spodaj navedeni naslov, ako se še niste.

DENARNE POŠILJATVE

V Ameriki so božični prazniki čas dejanja in pošiljanja darov. Zvesti temu običaju so Slovenci že od prvega zabeška zlati za Božič pošiljali svojim sorodnikom in prijateljem darove v obliki denarnih pošilk. V starem kraju bodo letos ameriški darovi posebno dobrodošli. Spomnite se svojcev v starem kraju, s primernim darom, ako le morete!

Naša banka pošilja denar v stari kraj in vse druge dele sveta hitro in zanesljivo in brez stroškov za prejemnika. Za točno dostavljenje božičnih pošilk je pa še posebej preskrbljeno. Pošiljate letos svoje denarne darove "skoz" našo banko.

LEO ZAKRAJŠEK
Midtown Bank of New York

630—9th Avenue,
NEW YORK, N. Y.

ZANIMIV slovenski dnevnik

imate v svoji hiši, ako zahaja v vašo hišo

'Ameriška Domovina'

ki izhaja dnevno. Prinaša vse svetovne novice, slovenske vesti iz cele Amerike, krasne, originalne povesti, članke ter dosti za šalo in za pouk. Naročite se. Naročnina po Ameriki le \$5.50 za celo leto.

Lepe tiskovine

lahko naročite ob vsakem času v tiskarni "Ameriške Domovine," vam bodo točno in po najbolj zmernih cenah postregli. Se pripravčamo.

Ameriška Domovina

6117 St. Clair Ave.
CLEVELAND, O.

JOSEPH KLEPEČ
javni notar.

107 N. Chicago St., Joliet, Ill.
Zavaruje hiše, pohištva in avtomobile.
Tel. 5768 in 2389-J

DOMAČA ZDRAVILA.

V zalogi imam jedine dlave, Knapovo ječmenovo kavo in imortitirana zdravila, katera priporoča Magr. Knapj v knjigi

DOMAČI ZDRAVNIK

Pišite po brezplačni cenik, v katerem je nakratko popisana vsaka rastlina za kaj se rabl. V ceniku boste našli še mnogo drugih koristnih stvari.

MATH PEZDIE
Box 772, City Hall Station
New York, N. Y.

SVOJI K SVOJIM! — DRŽITE SE VEDNO TEGA GESLA!

Naj bo vesel Božič!

Iz dolge vrste preteklih let v bančnem poslovanju, pridobili smo izkušnjo, ki nas uči, da dobro srčnost naših rojakov in rojakinj tudi v slabih časih ne pozna meje za dobra dela.

Na podlagi te izkušnje smo uverjeni, da se boste tudi letos spominjali svojih dragih v stari domovini, z večjim ali manjšim denarnim darilom za

BOŽIČNE PRAZNIKE

Z najboljšimi zvezami, smo popolnoma pripravljene za točno izvršitev vseh naročil, vendar prosimo ne odlašati s pošiljatkami, da nam bo mogoče nakazane zneske dostaviti obdarovancem pravočasno.

SAKSER STATE BANK

82 Cortlandt St. New York, N. Y.

Našim trgovcem



Je dobro znana ali nudna potreba naše banke. Ugodnosti, ki jih prejemo od nas potem svojega čekovnega računa so mnogovrstne. Tudi vi se lahko istih deležni ako imate ULOŽEN DENAR NA CEKOVNI RAČUN ter bi nas veselilo vam dati nadaljnj poiznanje v ti zadevi. Mnoga naša društva plačujejo svoje izdatke v čeki, izdatniki na našo banko; istotako K. S. K. J. enota v svoje popolno zadovoljnost.

Kadar potnjete, vzemite na pot naše potniške čeka, katere izmenjate lahko povsod kakor navadni papirnati denar. Vendar so bolj varni kot denar, ker je vsak ček registriran z Vašim podpisom, ako bi ga v slučaju izgubili.

Naš kapital in rezervni sklad v vsoti več kot \$740,000. Je znak varnosti za vaš denar.

JOLIET NATIONAL BANK

CHICAGO IN CLINTON ST. :: JOLIET, ILL.

Wm. Richmond, pred. Chas. G. Pearce, kasir
Joseph Dunda, pomoč. kasir

HOČETE

ČITATI ZANIMIV IN POUČLJIV DNEVNIK?

Ako tako, tedaj se naročite na najstarejši slovenski list v Ameriki

"AMERIKANSKI SLOVENEK"

ki se izdaja za katoliške Slovence v Ameriki.

STANE LETNO:

Letno ZA ZDR. DRŽAVE	\$5.00	Letno ZA CHICAGO IN INOZEMSTVO	\$6.00
Polletno	\$2.50	Polletno	\$3.00
Četrletno	\$1.50	Četrletno	\$1.75

"Amerikanski Slovenec" se tiska v lastni tiskarni, ki je edina slovenska katoliška tiskarna v Ameriki, katero priporočamo cenjenim družtvom.

"Amerikanski Slovenec" ima ob enem največjo slovensko knjigarno v Ameriki, v kateri se dobe vse slovenske knjige, ki so na trgu. Pišite po brezplačni cenik na:

Amerikanski Slovenec

1849 West 22d Street. Chicago, Ill.

F. KERŽE,

1142 Dallas Rd. N. E.
CLEVELAND, O.

K. S. K. J. Društvom:

Kadar naročate zastave, regalje in drugo, pisite na moje ime in naslov, če hočete dobiti najboljšo blago za najnižje cene. Načrti in vsotci ZASTAVNI